#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-09-09

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <freakoleptic> why thank you
[0:00] <Smiley864> ^.^
[0:00] <freakoleptic> do either of you know where I can find dark oak saplings?
[0:01] <Peppy2006> I do, actually
[0:01] <Peppy2006> It's... a bit of a trip
[0:01] <freakoleptic> if you can tell me the direction, I can make the trip
[0:01] <Peppy2006> But that's no fun!
[0:01] <Smiley864> oh dear,
[0:01] <Smiley864> are you going to drive?
[0:02] <Peppy2006> I may be the leader of the opposing faction
[0:02] <Smiley864> ahhh nether
[0:02] <Smiley864> :P
[0:02] <Peppy2006> But since we're not engaged in some giant war right now
[0:02] <Peppy2006> Let's make a trip
[0:03] <Smiley864> THEY HAVE HORSEs
[0:03] <Peppy2006> We do too
[0:04] <Peppy2006> Was Sami coming with, or did she stay behind?
[0:04] <SamiLynn94> im getting a pig lol
[0:04] <Smiley864> are you going to kill it or eat it in the future?
[0:04] <SamiLynn94> kinda haha
[0:04] <Peppy2006> ... I'm guessing both
[0:04] <Peppy2006> :P
[0:04] <freakoleptic> yeah
[0:05] <Peppy2006> You kinda need to kill it to eat it in the future
[0:05] <Peppy2006> ... since it needs to die first anyway
[0:05] <SamiLynn94> he gets to breed first lol
[0:05] <Peppy2006> Alright, well :P
[0:05] <Peppy2006> Onward
[0:05] <SamiLynn94> lucky man
[0:05] <Smiley864> https://www.youtube.com/watch?v=YNLvfglxGAQ
[0:06] <SamiLynn94> (the pig) gettin' lucky {but then he dies, dont tell him that part}
[0:06] <Smiley864> :c
[0:06] <Smiley864> .
[0:06] <Peppy2006> Yeah, you're not invincible Smiley :P
[0:07] <Smiley864> .
[0:07] <Peppy2006> Onward!
[0:08] <Peppy2006> Rest, or continue?
[0:08] <Smiley864> pepsi noodles
[0:08] <Smiley864> rest
[0:08] <Smiley864> :D
[0:08] <freakoleptic> I'm fine with whatever
[0:08] <Peppy2006> Then let's go
[0:09] <Peppy2006> Hope you're armed
[0:10] <Peppy2006> I see it!
[0:10] <Smiley864> omgomgo
[0:10] <Smiley864> FLOWERS
[0:10] <Smiley864> EVERYWHERE
[0:11] <Peppy2006> Shit
[0:11] <Peppy2006> Alright
[0:11] <Peppy2006> Here we are
[0:11] <freakoleptic> thank you!! X3
[0:12] <Peppy2006> And what is that...
[0:12] <Peppy2006> Tower?
[0:12] <SamiLynn94> there is some really cool houses here
[0:12] <Smiley864> poopsie?
[0:13] <Smiley864> :'C
[0:14] <Smiley864> poopsie
[0:15] <Smiley864> im a hobo again
[0:15] <Peppy2006> Yeah
[0:15] <Peppy2006> Ah
[0:15] <Peppy2006> Why? :P
[0:15] <Smiley864> i just lost everything
[0:15] <Smiley864> can i
[0:16] <Smiley864> use ur farm?
[0:16] <freakoleptic> t
[0:16] <freakoleptic> ours?
[0:16] <Smiley864> nvm
[0:16] <SamiLynn94> you were avenged
[0:17] <freakoleptic> ....
[0:17] <Smiley864> i give up
[0:18] <Peppy2006> You've got a farm!
[0:18] <SamiLynn94> :)
[0:18] <Smiley864> cant even get to it
[0:20] <SamiLynn94> you dont want the melon?
[0:20] <Peppy2006> Nah
[0:20] <Peppy2006> I'm alright
[0:20] <Peppy2006> But thank you!
[0:20] <SamiLynn94> ok, i like your horse
[0:20] <Peppy2006> Well thanks
[0:20] <SamiLynn94> youre welcome
[0:20] <Peppy2006> lol
[0:20] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[0:21] <Smiley864> lol
[0:21] <Smiley864> Hey
[0:21] <freakoleptic> welcome
[0:21] <Smiley864> uh
[0:21] <Smiley864> think hes a admin
[0:21] <Peppy2006> ROBBEH
[0:21] <freakoleptic> oh
[0:21] <Peppy2006> You have returned!
[0:22] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[0:22] <Smiley864> Hey
[0:22] <Regox> Hey
[0:23] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?9Smiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[0:23] <SamiLynn94> i wish you could buy saddles
[0:23] <Peppy2006> And Regox!
[0:23] <roberestarkk> I see a lot of people online but nobody talking :P
[0:23] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[0:23] <Peppy2006> I'm talking dammit
[0:23] <roberestarkk> Oh I'm still lagging...
[0:23] <EllaA2013> hiya
[0:23] <Peppy2006> Howdy Ella
[0:23] <Regox> A saddle y'say
[0:24] <Regox> How much are you paying for said saddle?
[0:24] <Peppy2006> Regox would be happy to trade, being the leader of the Horleggors...
[0:25] <Regox> WHAT'S YER OFFER SAMI?
[0:25] <SamiLynn94> huh?
[0:25] <Regox> Fer a saddle
[0:25] <SamiLynn94> i dont know lol
[0:25] <Peppy2006> You just made money earlier
[0:26] <Peppy2006> I think Horleggor may be one of the proud few to accept server money
[0:26] <Peppy2006> Maybe
[0:26] <Regox> Someone's got to
[0:26] <freakoleptic> 1000?
[0:26] <roberestarkk> Ohai Peppy! I have indeed returned!
[0:26] <Peppy2006> How'd you get here without changing rank
[0:27] <Regox> Well, I have a saddle here of the finest leather
[0:27] <Regox> Let me know your offer
[0:27] <freakoleptic> 1000
[0:27] <roberestarkk> Yay chat has caught up!
[0:27] <SamiLynn94> lol, freakoleptic handles my finances
[0:27] <roberestarkk> Have you forgotten that I am a Wizard!?
[0:27] <Regox> Freak gets it
[0:27] <freakoleptic> just give it to sam
[0:28] <freakoleptic> nice doin business with you
[0:28] <SamiLynn94> thank you!!!!
[0:30] <Regox> V.sad
[0:30] <Regox> The schematic is blanked
[0:30] <Peppy2006> For?
[0:30] <Regox> BlackWatch3
[0:30] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[0:30] <Regox> Hey nigs
[0:30] <Peppy2006> That's probably a good thing
[0:30] <Peppy2006> :P
[0:30] <Regox> I
[0:31] <Regox> Disagree
[0:31] <T_nigs1> Hello!
[0:31] <freakoleptic> hi
[0:31] <SamiLynn94> hello
[0:31] <T_nigs1> woah
[0:31] <T_nigs1> new people
[0:31] <Peppy2006> Yes
[0:31] <freakoleptic> T.T
[0:31] <roberestarkk> BlackWatch3? I am intrigued!
[0:31] <T_nigs1> boo
[0:31] <roberestarkk> aaaaaand I'm lagging again... :'(
[0:32] <Regox> Old IG gear rob, had some slightly OP gear
[0:32] <T_nigs1> Oh
[0:32] <T_nigs1> wat
[0:32] <Regox> But the chests appear to have been blanked from the schematic this map around
[0:32] <T_nigs1> do I have a skin
[0:32] <T_nigs1> or
[0:32] <T_nigs1> is it just me
[0:32] <SamiLynn94> i tried to do the catch fish quest, but it told me "quest not found", is there something spacific?
[0:32] <Regox> Hmm...
[0:33] <SamiLynn94> i did /quest take catch fish
[0:33] <SamiLynn94> with caps O.o
[0:33] <Peppy2006> Yeah
[0:33] <Peppy2006> Case sensitive
[0:33] <SamiLynn94> it said it wasnt found
[0:33] <Peppy2006> Let me do it for you!
[0:33] <SamiLynn94> ok
[0:34] <EllaA2013> no do /quest catch fish not /quest take catch fish
[0:34] <SamiLynn94> ok, well thank you Peppy! and Ella for the help :)
[0:34] <EllaA2013> thats kk
[0:35] <freakoleptic> BALLS!!!
[0:35] <Peppy2006> And yes, that'll give you the info for it, but you do have to do /quests take [name] to accept it.
[0:36] <freakoleptic> can we set it up so sam and I share chests?
[0:37] <roberestarkk> Ah yes, OP gear was fun!
[0:37] <Regox> Dohohohoho
[0:37] <Regox> OP gear is back
[0:37] <Regox> For sale: never
[0:38] <roberestarkk> Haha lovely!
[0:38] <roberestarkk> Aww
[0:38] <roberestarkk> I miss my commandgear
[0:38] <roberestarkk> that was amazing
[0:39] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:39] <T_nigs1> hey cwp!
[0:39] <Regox> Hey cwp
[0:39] <cwp_aus> hiya
[0:39] <roberestarkk> Hooray, I'm caught up again!
[0:39] <roberestarkk> Ahoy cwp!
[0:39] <EllaA2013> hi cwp!
[0:39] <freakoleptic> hi
[0:40] <EllaA2013> cwp can i use your enchantment table?
[0:40] <cwp_aus> aye
[0:41] <T_nigs1> BOO
[0:42] <roberestarkk> Ah I remember this castle now!
[0:42] <roberestarkk> last time I saw it the basement was cut off though :P
[0:42] <Peppy2006> Yeah
[0:42] <Peppy2006> We did some renovating
[0:43] <T_nigs1> if it's what i'm thinking of
[0:43] <T_nigs1> ME TO
[0:43] <EllaA2013> can i use your sheep to get wool!..... with some shears?
[0:43] <cwp_aus> Eh I suppose
[0:43] <cwp_aus> thought you three had sheep?
[0:43] <roberestarkk> Ok now I'm grumpy, brb rebooting router
[0:44] <EllaA2013> yeah we do but ive already sheard them
[0:44] <T_nigs1> ):
[0:45] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[0:46] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[0:47] <EllaA2013> who needs sugar cane? or sugar
[0:47] <freakoleptic> I could use sugar cane
[0:48] <SamiLynn94> tired. night guys
[0:49] <freakoleptic> babe ... why
[0:49] <SamiLynn94> i tired. I have work tomorrow D:
[0:49] <Peppy2006> Goodnight!
[0:49] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[0:49] <cwp_aus> hiya and night
[0:49] <Peppy2006> We'll see you when you return
[0:49] <okayden> heya
[0:49] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[0:49] <freakoleptic> fine, I gotta go too, night guys
[0:49] <cwp_aus> wb
[0:49] <SamiLynn94> tank you. nighty night guys!
[0:49] <Peppy2006> Night!
[0:49] <T_nigs1> night
[0:49] * SamiLynn94 (SamiLynn94@SamiLynn94?r) Quit (?eSamiLynn94 left the game.)
[0:50] <roberestarkk> pingtest
[0:50] <roberestarkk> Halelujah!
[0:50] * freakoleptic (freakoleptic@freakoleptic?r) Quit (?efreakoleptic left the game.)
[0:50] <EllaA2013> AGH i really dislike cool down time
[0:50] <T_nigs1> then walk
[0:50] <T_nigs1> :)
[0:50] <cwp_aus> doubt she wants to walk ~7000 blocks diagonally
[0:51] <okayden> i feel your pain x 1000
[0:51] <T_nigs1> yolo
[0:51] <okayden> btw if anyone finds 8 diamonds andother stuff lying around, please tell me
[0:52] <cwp_aus> woops wrong person
[0:52] <okayden> uhhhh
[0:52] <okayden> well this is awkward
[0:52] <cwp_aus> gg
[0:53] <cwp_aus> jumps off right next to the stairs
[0:53] <okayden> i didn't actually lose anything, just 30 levels cuz i put stuff away in a chest XP
[0:54] <cwp_aus> uhhh, nigs?
[0:54] <okayden> what did you lose?
[0:56] <cwp_aus> :I\
[0:57] <cwp_aus> saved your stuff in a chest next
[0:57] <cwp_aus> to where you died nigs
[0:57] <cwp_aus> but I gtg
[0:57] <cwp_aus> seyas
[0:57] <okayden> see ya
[0:57] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[1:00] <T_nigs1> how did I fall off
[1:00] <T_nigs1> what
[1:00] <T_nigs1> I was afk
[1:00] <T_nigs1> well
[1:00] <okayden> :P
[1:00] <T_nigs1> did you kill me?
[1:00] <okayden> nope
[1:00] <okayden> you fell
[1:00] <T_nigs1> oh okay haha
[1:00] <T_nigs1> cya
[1:00] * T_nigs1 (T_nigs1@?4#?7|?9T_nigs1?r) Quit (?eT_nigs1 left the game.)
[1:05] <EllaA2013> can anyone get rid of the rain?
[1:06] <Peppy2006> It'll pass
[1:06] <roberestarkk> psst peppy
[1:06] <EllaA2013> ok :/
[1:06] <Peppy2006> Yes Rob
[1:06] <roberestarkk> there's a hole in your wall just here
[1:06] <okayden> that reminds me, why doesn't /toggledownfall show in the /help list?
[1:06] <Peppy2006> Ah yes
[1:06] <Peppy2006> Well
[1:06] <Peppy2006> Can you use it? :P
[1:07] <EllaA2013> i cant......
[1:07] <okayden> no, but there are other commands in there i can't use :P
[1:07] <Peppy2006> Hmmm
[1:07] <okayden> nvm i'm an idiot
[1:07] <okayden> what i meant to say was when you press tab it doesn't show up
[1:08] <roberestarkk> that's because it's not a player name
[1:08] <okayden> when you type /toggle and press tab to fill in
[1:08] <roberestarkk> Oh, I didn't think that was a thing! Awesome!
[1:08] <EllaA2013> When is the rain gonna go away and AGH why you in me home
[1:09] <Peppy2006> Well
[1:09] <Peppy2006> ?fLOK VAH KOOR!
[1:09] <EllaA2013> what?
[1:09] <Peppy2006> The deed is done
[1:09] <okayden> dovahkiin?
[1:09] <roberestarkk> Clear Skies Dragon Shout?
[1:10] <Peppy2006> That's right
[1:10] <okayden> dang
[1:10] <roberestarkk> danke!
[1:10] <Peppy2006> Somehow, I intend on adding dragon shouts into this world :P
[1:11] <roberestarkk> Do it like in skyrim
[1:11] <Peppy2006> With walls, yes
[1:11] <roberestarkk> With randomly spotted Wordwalls and commandsigns
[1:11] <Peppy2006> Yeah
[1:11] <okayden> just make /LOK VAH KOOR a command for /weather clear and so on XD
[1:11] <okayden> with particle effects
[1:11] <Peppy2006> That's how it would play out
[1:11] <roberestarkk> it already comes with particle effects :P
[1:11] <Peppy2006> Minus particle effects
[1:12] <Peppy2006> Only some of the shouts do :P
[1:12] <roberestarkk> :O
[1:12] <roberestarkk> Blaspheme!
[1:12] <Peppy2006> Like
[1:12] <Peppy2006> ?fFUS RO DAH
[1:12] <roberestarkk> Or just developer laziness I guess
[1:12] <roberestarkk> I wonder where I go when I die...
[1:12] <okayden> jegus
[1:13] <roberestarkk> ah back to here
[1:13] <okayden> ugh i feel so sh***y to be mining diamond with an unenchanted iron pick :P
[1:13] <roberestarkk> that went well
[1:13] <Peppy2006> How'd you manage that, Rob?
[1:14] <okayden> couldn't have gone better :P
[1:14] <roberestarkk> jumped off the edge
[1:14] <roberestarkk> like so
[1:14] <Peppy2006> Well I guess you'll just have to pick a side XD
[1:14] <roberestarkk> Or...
[1:14] <roberestarkk> I could just hermit here
[1:14] <okayden> wait what
[1:14] <okayden> you haven't chosen yet?
[1:14] <roberestarkk> I don't want to pick a faction
[1:15] <okayden> huh
[1:15] <Peppy2006> ROBBECHU
[1:15] <Peppy2006> I CHOOSE YOU
[1:15] <okayden> oh wow
[1:15] <roberestarkk> At least not until they can woo me with their House-providing prowess
[1:15] <roberestarkk> Or Peppy cheats
[1:16] <Peppy2006> Abaddon claims to be "full" with it's pre-fab housin
[1:16] <Peppy2006> Moriaris has some but I dunno where
[1:16] <Peppy2006> ... Or if they even have any
[1:16] <roberestarkk> I like Moriaris' HQ
[1:16] <roberestarkk> It's shiny
[1:16] <okayden> i found 2 lava caves 100 blocks apart in my strip mine and it turns out they're connected 0_0
[1:16] <Peppy2006> But I can guarantee you
[1:16] <okayden> psssst Abaddon is the best
[1:16] <Peppy2006> That I have housing here
[1:17] <roberestarkk> Yes but is it awesome?
[1:17] <okayden> and dam straight our housing is fabulous
[1:18] <roberestarkk> Reginald said I could build my own somewhere in Solitude
[1:18] <Peppy2006> Can you give the wizard his Mage Tower, though?
[1:18] <Peppy2006> It's rather empty right now
[1:18] <roberestarkk> Woo tower!
[1:18] <Peppy2006> And adjoining house!
[1:18] <okayden> we can build all the towers
[1:18] <okayden> i can build them
[1:19] <okayden> in diamond blocks if you so wish :)
[1:19] <roberestarkk> noway
[1:19] <roberestarkk> too pointy
[1:19] <okayden> dirt isn't pointy
[1:19] <roberestarkk> Your point? :P
[1:19] <okayden> would you like a dirt tower? :)
[1:20] <roberestarkk> Gods no, too dirty
[1:20] <roberestarkk> I am a man-wizard of discerning tastes!
[1:20] <okayden> what is your building material of choice?
[1:20] <Peppy2006> Does this tower satiate your tastes?
[1:21] <roberestarkk> I dunno... There're a lot of entrances... We Wizards like our privacy... But I'm sure I could block/
[1:21] <roberestarkk> trap a couple
[1:21] <roberestarkk> my building material of choice is mostly stonebrick
[1:21] <roberestarkk> it's majestic
[1:22] <Peppy2006> There's always this other tower
[1:22] <roberestarkk> I like the adjoining storage area...
[1:22] <roberestarkk> it's nifty
[1:22] <Peppy2006> It's made of sand, however
[1:23] <roberestarkk> alternating level majigger designs are a favourite of mine :P
[1:24] <roberestarkk> what's with the random netherbrick?
[1:24] <Peppy2006> The other tower is smaller
[1:24] <Peppy2006> What random netherbrick
[1:24] <okayden> netherbrick is so sexy btw
[1:24] <Peppy2006> Dunno
[1:24] <Peppy2006> Ask the designer!
[1:24] <roberestarkk> Ah I cba :P
[1:25] <roberestarkk> it's probably a texturepack thing
[1:25] <roberestarkk> excuse me for a moment
[1:25] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[1:30] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[1:30] <okayden> welcome back
[1:30] <roberestarkk> My firewall was blocking it....
[1:30] <roberestarkk> Sigh
[1:30] <EllaA2013> does everyone have a bed because if we have can we all go to sleep
[1:31] <okayden> i think only the majority needs to sleep to change it to day
[1:31] <okayden> don't qoute me tho :P
[1:31] <EllaA2013> ok then well ill sleep who else can?
[1:31] <EllaA2013> im in bed
[1:31] <roberestarkk> I'll see if I can find one
[1:31] <okayden> currently in a strip mine sorry
[1:31] <EllaA2013> im in bed
[1:32] <roberestarkk> found one
[1:33] <roberestarkk> It doesn't seem to be helping
[1:33] <EllaA2013> is cwp_aus on/
[1:33] <EllaA2013> is cwp_aus on?
[1:33] <okayden> nope
[1:33] <EllaA2013> oh
[1:33] <EllaA2013> does anyone have wool i could have?
[1:33] <roberestarkk> it used to be that if everyone not in a bed was afk it would work
[1:34] <EllaA2013> everyone else can you afk and ill sleep
[1:34] <okayden> k
[1:34] <EllaA2013> IT worked!
[1:35] <roberestarkk> indeed
[1:35] <okayden> nice :D
[1:35] <roberestarkk> and I woke up outside :P
[1:36] <roberestarkk> ow
[1:36] <okayden> :(
[1:36] <roberestarkk> wow, you have to choose a faction each time you die?
[1:36] <roberestarkk> That's interesting
[1:36] <okayden> i didn't
[1:36] <Peppy2006> lol
[1:37] <roberestarkk> Oh It's probably because Peppy cheated :P
[1:37] <Peppy2006> Nah
[1:37] <okayden> ...you can still choose abaddon ;)
[1:37] <roberestarkk> Nope :P
[1:37] <okayden> damn
[1:37] <roberestarkk> dammit tplag
[1:37] <okayden> at least you chose one of the main factions tho
[1:37] <roberestarkk> awww my pretty yellow brackets are gone :'(
[1:38] <Peppy2006> There
[1:38] <roberestarkk> Don?
[1:38] <Peppy2006> Donator
[1:38] <roberestarkk> Yay! <3
[1:38] <roberestarkk> wait, you have separate versions of each group for donators?
[1:40] <okayden> i keep thinking i should start a new strip mine
[1:40] <Peppy2006> Yeah, I do, Rob :P
[1:40] <okayden> but then i find diamonds and i'm like lol nope :P
[1:40] <roberestarkk> Ohk
[1:40] <roberestarkk> ugh
[1:40] <Peppy2006> It's the only way I could think of doing it, to enforce the permanent buffs and separate spawns
[1:41] <Peppy2006> Whatcha Ughin' about?
[1:41] <roberestarkk> Walking takes ages :P
[1:42] <Peppy2006> Luckily you're only right here
[1:42] <roberestarkk> Haha yeah
[1:42] <roberestarkk> Psst Peppy, have I made you watch Babymetal yet?
[1:42] <Peppy2006> Errr
[1:42] <Peppy2006> Nope!
[1:42] <okayden> oh god babymetal is great :D
[1:42] <roberestarkk> IKR! :D
[1:43] <roberestarkk> I'm watching Legend "Z"
[1:45] <roberestarkk> Amen
[1:45] <okayden> bleurgh
[1:46] <okayden> just why do they have to move so fast? D:
[1:47] <okayden> well
[1:47] <okayden> found obsidian :D
[1:48] <roberestarkk> Please tell me the Valyrian Tower is the Abbaddon HQ
[1:48] <EllaA2013> wanna make it day again?
[1:49] <Peppy2006> It's not, Rob
[1:49] <roberestarkk> :(
[1:49] <EllaA2013> plz go afk
[1:49] <okayden> ugh
[1:49] <okayden> how do you get out of lava
[1:49] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[1:49] <Peppy2006> Swim?
[1:49] <T_nigs1> boo
[1:49] <T_nigs1> some one who isn't me?
[1:49] <Peppy2006> BOOOO
[1:49] <okayden> oh thank god
[1:50] <okayden> boo :3
[1:50] <EllaA2013> AGH
[1:50] <okayden> okay, so when you're in water, you can still do the swim-jump thing and go onto a dry block
[1:50] <T_nigs1> boo
[1:51] <T_nigs1> YOUR ROOF IS LEAKING
[1:51] <okayden> but in lava it doesn't let you :(
[1:51] <okayden> oh that sucks, i thought you drained it D:
[1:51] <EllaA2013> AGH what the hell
[1:51] <Peppy2006> What?
[1:51] <T_nigs1> I picked up a wood block
[1:51] <T_nigs1> it's now in your chest
[1:52] <okayden> k i must go now, see ya
[1:52] <Peppy2006> See ya!
[1:52] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[1:53] <Peppy2006> A sign?
[1:53] <EllaA2013> can you guys just sign your names on the wall im pointing at
[1:53] <Peppy2006> Sure
[1:53] <T_nigs1> A SIGN
[1:53] <EllaA2013> just say likw peppy was here or T_nigs1 was here
[1:54] <EllaA2013> bye guys
[1:54] <Peppy2006> See ya Ella!
[1:55] <T_nigs1> Cya
[1:55] <Peppy2006> Unless you're not leaving
[1:55] <EllaA2013> im not i just though you were going home thats all
[1:55] <Peppy2006> Oh
[1:55] <Peppy2006> lol
[1:58] <roberestarkk> woop, dinnertime!
[1:59] <EllaA2013> why you over there?
[2:04] <Peppy2006> Folks
[2:04] <Peppy2006> Rejoin the server shortly
[2:06] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[2:26] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[2:38] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[2:39] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[2:39] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[2:50] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[2:50] <Molsen19> hi
[2:50] <EllaA2013> hi
[2:51] <EllaA2013> molsen im doing an electric docking station for boats at emma surprize
[2:52] <Molsen19> electric docking?
[2:55] <Molsen19> brb
[3:07] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[3:07] <Joey12345678999> hiyo
[3:07] <Molsen19> hi yo
[3:07] <EllaA2013> molsen come to the secret thing right now plz
[3:08] <Molsen19> k
[3:09] <EllaA2013> molsen come to the secret thing right so we can reveal!!!!
[3:11] <EllaA2013> nice hay?
[3:11] <Molsen19> really nice!
[3:11] <Molsen19> it actually looks kinda homey
[3:11] <EllaA2013> come in here and ill get emma
[3:12] <Molsen19> one sec
[3:40] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[3:40] <Joey12345678999> Heyo
[3:40] <roberestarkk> Ahoy
[3:40] <Molsen19> ho
[3:45] <Joey12345678999> hello!
[3:45] <Molsen19> hello!
[3:45] <roberestarkk> Ahoy serverypoo
[3:45] <EllaA2013> yeah lol hi
[3:45] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[3:45] <Joey12345678999> yay
[3:46] <Joey12345678999> lol
[3:46] <roberestarkk> Be ye friend or foe server?
[3:46] <Joey12345678999> Ella had to go have a shower
[3:46] <Molsen19> enigmatic server speaks!
[3:46] <roberestarkk> Whaddya mean 'Nay', that's not a valid response to that question!
[3:47] <Molsen19> enigma rating increases!
[3:48] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[3:48] <Molsen19> :O
[3:48] <roberestarkk> Ah, so friend then!
[3:48] <Peppy2006> Yes
[3:48] <Peppy2006> :P
[3:49] <roberestarkk> For future reference, the acceptable responses to A 'Friend or Foe' query are:
[3:49] <Molsen19> friendo
[3:49] <Molsen19> or..
[3:49] <roberestarkk> Friend, Foe, Banana, Very Tall Midget, Small Off-Duty Czecheslovakian Traffic Warden, Butt Pirate
[3:49] <Molsen19> something negative
[3:49] <Molsen19> i like option 5!
[3:50] <Joey12345678999> Banana!!! ><
[3:50] <roberestarkk> I AM A BANANA
[3:50] <Molsen19> plot twist
[3:50] <Joey12345678999> BANANANANANANA
[3:50] <roberestarkk> I like 5 too :D It's from a really great show :P
[3:50] <Peppy2006> No no no, I thought it was "Two Midgets in an Overcoat Pretending to be One Big Person"
[3:51] <Molsen19> they're jealous x3
[3:51] <roberestarkk> I think that's from a different thing... But I'll allow that too!
[3:51] <roberestarkk> My Tea tastes terrible tonight :'(
[3:52] <roberestarkk> I wonder if ground will be my friend...
[3:52] <roberestarkk> Hello Ground
[3:52] <Molsen19> hm
[3:52] <Molsen19> ground is spiteful
[3:52] <roberestarkk> Lol
[3:52] <roberestarkk> It refilled my hunger bar
[3:52] <roberestarkk> so it's not all bad
[3:52] <Molsen19> looking on the bright side of death via fall damage
[3:53] <roberestarkk> Always look on the bright side of death
[3:53] <roberestarkk> Just before you draw your terminal breath
[3:53] <Joey12345678999> dodo dodododo
[3:53] <roberestarkk> :D
[3:54] <roberestarkk> I like you guys, you're alright!
[3:54] <roberestarkk> Dammit Peppy
[3:54] <roberestarkk> Why do I spawn facing backwards?
[3:54] <Molsen19> ahhhm a lumberjack i'm ok...
[3:54] <Joey12345678999> :3
[3:54] <Peppy2006> OH
[3:54] <Peppy2006> ROB
[3:54] <Peppy2006> Come with me
[3:54] <roberestarkk> Noobody expects the Tenebris Conclavis!
[3:55] <Peppy2006> To your wizard tower!
[3:55] <roberestarkk> ugh
[3:55] <Molsen19> :o
[3:55] <roberestarkk> it's so far :(
[3:55] <Joey12345678999> :0
[3:55] <Molsen19> do you accept muggles?
[3:55] <Peppy2006> But you'll enjoy this
[3:56] <roberestarkk> I am a very grumpy and not-accepting person... Just ask Peppy!
[3:56] <Molsen19> curses!
[3:56] <roberestarkk> Unless you're a cute redheaded chick
[3:56] <Molsen19> can't help you there :[
[3:56] <roberestarkk> :P
[3:57] <Peppy2006> Those are hard to come by!
[3:57] <roberestarkk> much too hard to come by :(
[3:57] <Molsen19> now now
[3:57] <Peppy2006> And usually batshit insane!
[3:57] <Molsen19> we have the INTERNET!
[3:57] <roberestarkk> Oh but that's the best part!
[3:57] <Molsen19> think of possibilities
[3:57] <roberestarkk> IKR!
[3:57] <roberestarkk> My favourite Redheaded Chick From The Internet is Nixie Pixel!
[3:58] <Peppy2006> Hmmmm
[3:58] <roberestarkk> I was thinking of converting this room to a bedchamber
[3:58] <Peppy2006> This may do
[3:58] <roberestarkk> wotcher doon Peppeh?
[3:59] <roberestarkk> Ah crap, I forgot to watch the latest Dr Who!
[3:59] <Joey12345678999> damn
[3:59] <roberestarkk> To abc.net.au/iview!
[4:00] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[4:00] <Molsen19> i wish i had a sonic screwdriver
[4:00] <Joey12345678999> damn
[4:00] <Peppy2006> Howdy Dog!
[4:00] <roberestarkk> Oh me too!
[4:00] <roberestarkk> I have one in GMod!
[4:00] <roberestarkk> It's amazing
[4:00] <Peppy2006> You used to have one on here, Rob
[4:00] <Molsen19> :o
[4:01] <roberestarkk> So I did!
[4:01] <dogwateroz> hey all
[4:01] <roberestarkk> I miss it!
[4:01] <Molsen19> heyo
[4:01] <roberestarkk> Wait no
[4:01] <Peppy2006> So take those
[4:01] <roberestarkk> It was a Laser Screwdriver that one
[4:01] <Peppy2006> And plop them all into one cauldron
[4:01] <Peppy2006> Right click
[4:01] <Peppy2006> Now take that clock
[4:01] <Peppy2006> And right click on the same cauldron
[4:01] <Peppy2006> What's it say?
[4:02] <Peppy2006> How many minutes?
[4:02] <roberestarkk> <1
[4:02] <roberestarkk> And this Grammar is appalling
[4:02] <roberestarkk> Now it's 2
[4:02] <Peppy2006> Okay
[4:02] <Peppy2006> Use your empty bottles
[4:02] <Peppy2006> Extract the stuff
[4:02] <roberestarkk> HA
[4:03] <roberestarkk> That's pretty neat actually
[4:03] <Peppy2006> There's many more things you can make
[4:03] <roberestarkk> what's with the shears?
[4:03] <Peppy2006> I just
[4:03] <Peppy2006> Accidentally threw those out
[4:03] <roberestarkk> ah
[4:03] <Peppy2006> :P
[4:04] <Peppy2006> Well thank you
[4:04] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[4:04] <Molsen19> bye, all!
[4:04] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[4:07] <dogwateroz> back in a sec
[4:07] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz?r) Quit (?edogwateroz left the game.)
[4:08] <roberestarkk> And then there were two
[4:09] <Peppy2006> Yes
[4:09] <Peppy2006> But then one needed to sleep XD
[4:09] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[4:15] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[4:22] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[4:22] <dogwateroz> hello world
[5:02] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz?r) Quit (?edogwateroz left the game.)
[8:59] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[9:18] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[10:00] * freakoleptic (freakoleptic@freakoleptic) has joined #main
[10:00] <freakoleptic> herro
[10:00] <Morizu> yello
[10:00] <nogardd> heya
[10:00] <freakoleptic> how are you fine people doing today
[10:01] <nogardd> good thank you. and you?
[10:01] <Morizu> cant complain
[10:01] <freakoleptic> pretty good
[10:03] <Morizu> I'd be a lot better if those swines stopped stepping into my farm...
[10:09] <freakoleptic> aww
[10:09] <nogardd> ??
[10:21] <Morizu> quests list
[10:21] <Morizu> ARGH
[10:37] <freakoleptic> rod
[10:37] <nogardd> 0.,o
[10:37] <Morizu> hmmmm
[10:37] <freakoleptic> ... quest ... thingy
[10:37] <Morizu> ah haha
[10:38] <freakoleptic> *blush*
[10:38] <nogardd> yeah, doing some too
[10:38] <nogardd> still havent gone past zombies XD
[10:38] <nogardd> was mining
[10:38] <Morizu> I havent even done the first quest... cos it wants me to use wooden pick :P
[10:38] <freakoleptic> I just finally did it XD got a diamond sword
[10:38] <Morizu> O_O
[10:39] <freakoleptic> for the mob hunter one
[10:39] <nogardd> oooOOOOOOohhhh
[10:39] <Morizu> okay I'm gonna do this :P
[10:42] <freakoleptic> URGGGHHH I suck at fishing
[10:42] <Morizu> everybody does
[10:42] <Morizu> it's really horrible :P
[10:42] <freakoleptic> yeah T.T
[10:44] <freakoleptic> and it has to be fish, not salmon or puffer or whatever
[10:44] <Morizu> haha
[10:45] <freakoleptic> oh, nvm I was wrong it just took awhile to finish
[10:46] <Morizu> oh cool
[10:46] <Morizu> my quests are apparently bugged, the game keeps saying I dont have a wooden pick
[10:46] <freakoleptic> 250 XP for enchanting stuff, I think that's around 10 levels, not bad for only 5 fish
[10:47] <Morizu> holy
[10:59] <freakoleptic> quests take stone miner
[10:59] <freakoleptic> ... lol
[10:59] <nogardd> they are repetable
[11:00] <freakoleptic> stone miner is, but it won't let me do the other two
[11:14] <freakoleptic> be back in a few, gotta rummage for lunch
[11:14] <Morizu> oke enjoy
[11:14] <nogardd> oke np mate
[11:14] <freakoleptic> thanks
[11:14] <Morizu> bring leftovers..
[11:27] * freakoleptic was kicked from #main by Server
[11:27] * freakoleptic (freakoleptic@freakoleptic?r) Quit (?efreakoleptic left the game.)
[11:52] * freakoleptic (freakoleptic@freakoleptic) has joined #main
[11:53] <Morizu> wb
[11:53] <freakoleptic> thanks
[11:53] <nogardd> wb mate
[11:53] <freakoleptic> thank you
[12:18] <nogardd> hey freak?
[12:18] <freakoleptic> yesh
[12:18] <nogardd> any possible way we can ever have fly in here?
[12:18] <freakoleptic> I have no clue
[12:19] <freakoleptic> I'd ask an admin or somethin'
[12:19] <nogardd> oke. just wondering. since ive seen Reg flying yesterday
[12:19] <nogardd> i wonder if it's ranked or something
[12:19] <freakoleptic> maybe, could be reserved for admins and donators
[12:20] <nogardd> building sucks without it
[12:20] <freakoleptic> yeah
[12:20] <nogardd> im mostly builder, dont give a fck about pvp
[12:30] * freakoleptic (freakoleptic@freakoleptic?r) Quit (?efreakoleptic left the game.)
[12:32] <Morizu> Hi ho!
[12:32] <nogardd> howdy mr server
[12:32] <Morizu> umm.. I mean...
[12:32] <Morizu> that didnt come out as intented
[12:32] <nogardd> not quite. its like a song you know? "hey ho, lets go"
[12:32] <nogardd> XD
[12:32] <Morizu> something like that
[12:33] <Morizu> XD
[12:33] <nogardd> pfffff, i barely do.. sounds so retarded
[12:33] <Morizu> server funny
[12:33] <nogardd> im.... ugh.... good
[12:34] <Morizu> Good, finally started to build here, after whole day of scouting
[12:34] <nogardd> wish it would be day most of time. tired of hiding from mobs. and hate snow in my area ARGH!!
[12:34] <nogardd> trying to build some epicness
[12:34] <nogardd> also fly would be epic haha
[12:34] <nogardd> you should see my fabulpus tower XD
[12:34] <nogardd> fabulous*
[12:34] <nogardd> oooh?
[12:35] <nogardd> maybe when it looked bad
[12:35] <nogardd> meh...
[12:35] <nogardd> yeah. seen reg yesterday flying around
[12:35] <nogardd> saw my tower and said its very nice haha
[12:36] <nogardd> any way you could set to day?
[12:36] <nogardd> ;P
[12:36] <Morizu> I second that!
[12:36] <Morizu> hiding here...
[12:36] <Morizu> Actually, I think it's morning
[12:36] <Morizu> that night seemed to last for a lifetime..
[12:38] <nogardd> by the way, i noticed theres ranking in this server. what's the perks of ranking?
[12:38] <nogardd> anything good we're unlocking?
[12:38] <nogardd> idk.
[12:38] <nogardd> yes
[12:38] <nogardd> that
[12:38] <nogardd> thats what im asking about
[12:39] <Morizu> NOO
[12:39] <Morizu> 23 levels ARGH
[12:40] <nogardd> so that's useless i guess
[12:40] <Morizu> brb coffee
[12:41] <nogardd> i see
[12:41] <nogardd> you guys should isolate the spawn from being griefed. like, protect the blocks
[12:41] <nogardd> idk
[12:42] <nogardd> btw, have you guys announced the server on MCplanet?
[12:42] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[12:42] <Peppy2006> Not yet, simply because I want to get all the bugs worked out first
[12:43] <nogardd> i see
[12:43] <nogardd> thought you did and noone cares for this server
[12:43] <Morizu> I do :P
[12:43] <nogardd> its pretty nice. and yes i believe its new too
[12:43] <Peppy2006> Well thank you both! haha
[12:43] <nogardd> for?
[12:44] <Peppy2006> Liking this place :P
[12:44] <nogardd> haha, i do. btw, i got some "projects" take a peek on mcplanet in my account.
[12:44] <nogardd> its "nogard" with one d
[12:44] <Peppy2006> I will
[12:45] <nogardd> see if you like any thing. havent been epic building anything
[12:45] <nogardd> see if you like something for the server ;P
[12:45] <Peppy2006> I think you'd enjoy the Creative server, once it's back
[12:46] <Morizu> We're gonna have creative server?
[12:46] <nogardd> well, i think ive been part of creative, from Pwego.
[12:46] <Peppy2006> We are indeed
[12:46] <Morizu> That's awesome
[12:46] <nogardd> but then after long time got bored of minecraft. can barely run the game now
[12:46] <Peppy2006> We had Creative, shut it down, then I joined it up with SMP
[12:47] <Peppy2006> Like, we had the two maps connected with a portal, and it was pretty cool
[12:47] <Morizu> Nicee
[12:47] <nogardd> so you could tp from one server to another?
[12:47] <Peppy2006> Of course, with this RPG type map, I can't really do the whole portal thing
[12:48] <Peppy2006> Yes, you could
[12:48] <nogardd> rpg is actually a good addition to the game. gives a certain fun in playing
[12:48] <Peppy2006> It really does
[12:49] <Peppy2006> We were still doing the old-school SMP gameplay until recently
[12:49] <Peppy2006> And even then, over time that turned slightly RPG-ish
[12:50] <nogardd> wasnt much of SMPplayer myself
[12:51] <nogardd> was playing a lot in alpha server, until the ones i played at, shut down.
[12:51] <nogardd> then i went to have fun with "beta" and until it stopped being called beta.
[12:52] <nogardd> and then i went into creative server, and now here i am.
[12:52] <Peppy2006> Yup, I remember those days
[12:52] <Peppy2006> We'll have Creative.
[12:52] <Morizu> Cant wait
[12:52] <Peppy2006> Woohoo :D
[12:52] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[12:52] <nogardd> alpha servers were fun, testing and having fun with any cmd's, fill command, sphere
[12:52] <nogardd> and many other cmd's
[12:53] <VashTheStampy> hey ho
[12:53] <Morizu> hi ho!
[12:53] <nogardd> -.-
[12:53] <nogardd> anyhow, ill go smoke, be back soon
[12:53] <VashTheStampy> lel
[12:53] <Morizu> Strangle that greeting feels more accurate with Vash :P
[12:53] <VashTheStampy> yayy
[12:53] <nogardd> shush, he's MY ho
[12:53] <nogardd> ;D
[12:53] <Morizu> Sure, have him
[12:54] <VashTheStampy> im everyones ho
[12:54] <nogardd> will do hahaha
[12:54] <nogardd> afk
[12:54] <VashTheStampy> thats
[12:54] <Morizu> ehhh
[12:56] <VashTheStampy> why do i always die near nogardd house T.T
[12:56] <Morizu> Must be the curse
[12:56] <VashTheStampy> indeed
[12:56] <Morizu> or the smell ;P
[12:56] <VashTheStampy> or both
[12:57] <Morizu> damn, gotta disconnect him before he sees that
[12:57] <VashTheStampy> hahaha
[12:57] <Morizu> too late!
[12:57] <nogardd> back
[12:58] <VashTheStampy> front
[12:58] <nogardd> -.-
[12:59] <Morizu> side?
[12:59] <VashTheStampy> i ALWAYS have the best pick whenever i die -.- -.- -.-
[12:59] <Morizu> aww
[12:59] <nogardd> top and bottom, haha!!!
[12:59] <Morizu> you can have top..
[12:59] <nogardd> mhm
[12:59] <VashTheStampy> bow chicka wow wow
[13:03] <nogardd> anyhow, what were you doing ner my house anyway?
[13:04] <VashTheStampy> i guess its back in the mine i go -.-
[13:05] <Morizu> dont die
[13:05] <Morizu> what did you lose yesterday when you rage quit?
[13:05] <VashTheStampy> cant make any promises
[13:06] <VashTheStampy> enchanted pick with eff 5 and unbreak 3 and other diamond tools
[13:06] <Morizu> ouch
[13:06] <VashTheStampy> alot of leather for bookshelves
[13:06] <Morizu> I heard wild rumors that it was just sticks :P
[13:06] <VashTheStampy> no no no thats about nogardd
[13:07] <Morizu> ohh
[13:07] <nogardd> ??
[13:07] <VashTheStampy> nothing hunny buns
[13:07] <nogardd> wanna get raped?
[13:07] <Morizu> Please dont hunny buns my boyfriend :P
[13:08] <VashTheStampy> omg youre really close to beating me, Morizu on /mctop
[13:08] <VashTheStampy> im upset now
[13:09] <Morizu> What is this even...
[13:10] <Morizu> I must know what gives points so I can more efficiently kick your butt :P
[13:10] <Peppy2006> Everything!
[13:10] <VashTheStampy> mining, archery, woodcutting, excavating, falling etc
[13:10] <Peppy2006> Punch in /stats
[13:11] <VashTheStampy> or that
[13:11] <Morizu> ahh, so all the skills. Okay
[13:11] <Morizu> brb gotta go fall from high place
[13:11] <VashTheStampy> wtf is axes?
[13:11] <nogardd> fighting with axes? 0.,o
[13:11] <nogardd> no idea
[13:11] <Morizu> woodchopping axe?
[13:12] <VashTheStampy> not thats woodcutting
[13:12] <VashTheStampy> hurr durr
[13:12] <Morizu> ah right
[13:14] <Peppy2006> Axes is axe combat
[13:14] <VashTheStampy> hey Morizu
[13:14] <VashTheStampy> let me axe you a question
[13:14] <Morizu> HEHE
[13:14] <nogardd> he's puning
[13:16] <nogardd> btw, arent there many more quests except the ones in the list?
[13:16] <nogardd> cause they're too little. the only one you can repeat is stone miner
[13:16] <VashTheStampy> what quests?
[13:16] <nogardd> haha, type /quests list
[13:16] <nogardd> then /quests take name of quest
[13:17] <nogardd> hunting actually gives you diamonf sword as a reward
[13:17] <nogardd> diamond*
[13:17] <VashTheStampy> oh dayum
[13:17] <nogardd> fishing gives lots of exp
[13:17] <nogardd> and then you cant repeat hunting and fishing.
[13:17] <VashTheStampy> who are we suppose to give this stuff too?
[13:18] <nogardd> just make the quest
[13:18] <nogardd> it will auto complete
[13:18] <nogardd> i mean, it will auto deliver
[13:18] <VashTheStampy> ah ok
[13:19] <nogardd> comes and goes XD
[13:19] <VashTheStampy> why do you have so much money, nogardd??
[13:19] <nogardd> how do you see it?
[13:19] <VashTheStampy> ./baltop
[13:20] <nogardd> ive been doing mining every 30min
[13:20] <nogardd> mining quest
[13:20] <nogardd> gives 1k as a reward
[13:20] <VashTheStampy> oh sheittt
[13:24] <VashTheStampy> how do i start a quest?
[13:24] <nogardd> rofl
[13:24] <nogardd> ex: /quests take Stone Miner
[13:24] <nogardd> then Yes
[13:24] <VashTheStampy> ahh
[13:24] <VashTheStampy> thanks hunny buns
[13:25] <nogardd> you're welcome bitte mitten XD
[13:25] <VashTheStampy> i dont even
[13:25] <nogardd> me neither
[13:26] <Peppy2006> lol
[13:26] <Peppy2006> Such love
[13:26] <Peppy2006> I gotta run off for a bit
[13:26] <nogardd> oke pepp. see you around
[13:26] <Morizu> Byee, have fun
[13:26] <Peppy2006> See you all later!
[13:26] <nogardd> see ya
[13:26] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[13:27] <VashTheStampy> gtfo
[13:27] <nogardd> rofl. he should read the console now
[13:27] <VashTheStampy> jk if he is ;)
[13:28] <VashTheStampy> so is this the only server you guys play on now?
[13:28] <nogardd> ye
[13:28] <nogardd> ti joined because you convinced me
[13:28] <Morizu> yeah, havent played for a long time except on my own
[13:29] <VashTheStampy> in that case we should play on wynncraft or a prison server
[13:29] <nogardd> not planning to join any other servers anytime soon.
[13:29] <nogardd> except westeros maybe
[13:29] <Morizu> Uhh I think one is more than enough for me XD
[13:30] <VashTheStampy> im just saying in case you get bored with this one lol
[13:30] <nogardd> if i will. ill go check westeros instead XD
[13:30] <Morizu> if I get bored, it's the MC, not the server :P
[13:31] <VashTheStampy> lel
[13:33] <VashTheStampy> so what language is spoken in the nogardd and Morizu household?
[13:33] <nogardd> guess
[13:33] <nogardd> you have 1 guess
[13:33] <VashTheStampy> englich
[13:33] <VashTheStampy> english
[13:34] <Morizu> that and gibberish :P
[13:34] <VashTheStampy> so engrish
[13:35] <Morizu> it's usually me speaking gibberish to my cats
[13:35] <Morizu> other than that, english
[13:35] <VashTheStampy> oh yeah if you wanna convince pol and brandon to get on here, go ahead nogardd
[13:35] <VashTheStampy> i already tried
[13:37] <nogardd> did they say no?
[13:37] <VashTheStampy> well pol came in here not too long before you came but he just came and left
[13:38] <nogardd> 0.,o
[13:38] <VashTheStampy> probably saw the server was kinda dead at the time
[13:38] <VashTheStampy> and he probably told brandon about it
[13:39] <nogardd> did you do the quests already^
[13:40] <VashTheStampy> i was just looking at that lol
[13:40] <VashTheStampy> but im down here mining
[13:46] <VashTheStampy> no pls
[13:46] <nogardd> XD
[13:47] <Morizu> yes pls
[13:47] <VashTheStampy> so how much exp do you get from the fishing?
[13:48] <VashTheStampy> fishing quest?
[13:48] <Morizu> absolutely no idea
[13:48] <Morizu> quests are bugged for me
[13:49] <nogardd> peppy cheated at mctop
[13:52] <VashTheStampy> yeah i cant even take the catch fish quest
[13:52] <nogardd> why?
[13:52] <nogardd> didnt do hunting?
[13:52] <VashTheStampy> nvm i got it
[13:55] <VashTheStampy> accidently caught a horse
[13:55] <nogardd> yeeees. accidentally
[13:58] <nogardd> enchanted my diamond sword haha
[13:58] <nogardd> got sharpness 4
[13:58] <VashTheStampy> noice
[13:58] <VashTheStampy> from the quest?
[13:58] <nogardd> diamond sword from quest, yes. but enchantment is mine ;P
[13:58] <VashTheStampy> ah noice
[13:58] <VashTheStampy> almost done with fishing
[13:59] <nogardd> so i jumped from 7 to 12atk
[13:59] <nogardd> you just get exp from fishing
[13:59] <VashTheStampy> thats what i need
[13:59] <VashTheStampy> for my pick
[13:59] <nogardd> haha
[13:59] <VashTheStampy> one more
[14:00] <VashTheStampy> niceeee
[14:00] <nogardd> 0.,o
[14:00] <VashTheStampy> got a good bit of exp
[14:00] <VashTheStampy> from the quest
[14:01] <Morizu> I cant find my shaft!
[14:03] <VashTheStampy> yes
[14:03] <VashTheStampy> fuck
[14:07] <VashTheStampy> do you play any steam games nogardd?
[14:08] <nogardd> not recently.
[14:08] <VashTheStampy> they put alot of decent free games on there
[14:08] <nogardd> elder scrolls 4 usually, or some other games like Burnout Paradise or something
[14:09] <VashTheStampy> i mostly play csgo and war thunder
[14:09] <nogardd> if id be playing any other game. i'd be playing ArcheAge. releasing 16th september. or id go back to
[14:09] <nogardd> Vindictus
[14:10] <VashTheStampy> path of exile and neverwinter is pretty fun too
[14:10] <nogardd> tried neverwinter, its good but my laptop gags on it
[14:10] <nogardd> would love to play Firefall though
[14:10] <nogardd> cant run it -.-
[14:10] <nogardd> i mean, i can.. but not properly
[14:11] <VashTheStampy> idk i might play it now
[14:11] <VashTheStampy> i mostly looks at the reviews to see if a game is any good or not
[14:11] <nogardd> which one?
[14:12] <VashTheStampy> firefall
[14:12] <nogardd> oke
[14:12] <VashTheStampy> at first it got bad reviews but now its mixed
[14:12] <nogardd> i had fun with beta
[14:13] <VashTheStampy> yeah war thunder is really fun
[14:13] <nogardd> yeah, im playing from time to time.
[14:13] <VashTheStampy> i have to run it on the lowest setting but it still plays good
[14:13] <nogardd> got some badass planes
[14:13] <VashTheStampy> what nations do you use?
[14:13] <nogardd> im running on lowest too
[14:14] <nogardd> i use russian and japanese mostly. been trying with american
[14:14] <nogardd> some of american planes are awesome too
[14:14] <nogardd> cant remember the name now. i think its from rank 2
[14:14] <VashTheStampy> yeah ive been using jap at first but then i realised the planes were made out of paper
[14:14] <VashTheStampy> so ive been on and off with american and jap
[14:15] <nogardd> russian LaGG is badass
[14:15] <nogardd> you should try
[14:15] <VashTheStampy> russian planes are sooo op though lol
[14:15] <VashTheStampy> i do try that from time time too
[14:15] <Morizu> oh great the plane game talk
[14:15] <nogardd> american ones are the OP ones. i tried, so easy to kill with them
[14:15] <nogardd> hate the spitfires, damn those planes
[14:16] <VashTheStampy> hate yaks
[14:16] <nogardd> playing against those is signing yourself for death certificate
[14:16] <VashTheStampy> but i still use yaks lol
[14:16] <nogardd> thats russiamn XD
[14:16] <nogardd> russian
[14:16] <VashTheStampy> i knoww
[14:16] <nogardd> ;P
[14:16] <VashTheStampy> but everytime im not using russian, it fucking sucks
[14:16] <VashTheStampy> especially if youre bombing\
[14:16] <Morizu> yay... almost broken stone axe from fishing..
[14:17] <nogardd> yeah, been leveling russian mostly. love those x4 dailies haha
[14:17] <VashTheStampy> like you can be bombing and if you see a yak climbing towards you, youre automatically fucked
[14:18] <VashTheStampy> yeah i try and use all the nations for more money lol
[14:18] <nogardd> i barely touch the UK ones.
[14:18] <VashTheStampy> and why are you using an axe for fishing Morizu? lel
[14:18] <nogardd> she got an axe by fishing it
[14:18] <VashTheStampy> yeah i barely touch german
[14:19] <nogardd> you should try the german bomber/fighter ones, badass OP
[14:19] <nogardd> i tried once, now i usually take them for kills farming
[14:20] <VashTheStampy> idk starting out in the germans took so fucking long for me and it was hard to get kills so i just
[14:20] <VashTheStampy> gave up
[14:20] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[14:20] <VashTheStampy> no pls
[14:20] <nogardd> yeah, happened to me with american planes. i was raging and calling names and stuf
[14:20] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[14:20] <VashTheStampy> wb
[14:20] <nogardd> noob planes are useless. those are for sure made not of paper, but of plastic bag
[14:21] <nogardd> burn super easily
[14:21] <VashTheStampy> im pretty sure the jap planes are paper
[14:21] <nogardd> then when i got my rank 2 american planes i was like "aaaaah, thats more like it"
[14:21] <VashTheStampy> yeah ikr
[14:21] <nogardd> not all though. i ranked my japanese planes to rank 3, pretty nice firerates though
[14:22] <VashTheStampy> idk jap planes die more easy for me
[14:22] <nogardd> we should give it a go one day
[14:22] <VashTheStampy> indeed
[14:22] <nogardd> and id show you my japanese planes.
[14:22] <nogardd> haha
[14:22] <VashTheStampy> i never played with someone with a t3 jap planes lol
[14:23] <VashTheStampy> mostly why i stopped using them
[14:23] <nogardd> t3?
[14:23] <VashTheStampy> tier 3
[14:23] <VashTheStampy> or rank 3
[14:23] <nogardd> oh. i think i have some
[14:23] <nogardd> not sure if i do
[14:23] <Morizu> All I really have to say about that game, is that nogard rages furiously when playing it
[14:23] <Morizu> one of the reasons why I dislike it
[14:23] <VashTheStampy> no pls Morizu
[14:24] <Morizu> it's true
[14:24] <VashTheStampy> its a ragey game lol
[14:24] <VashTheStampy> csgo does the same thing to me
[14:24] <nogardd> i rage specially when i end up in fuck team. they do nothing and let you loose
[14:24] <nogardd> when you look at scoreboard and you're 1st, and yet you're the noob
[14:25] <VashTheStampy> OMG that fucking happens EVERY. FUCKING. TIME.
[14:25] <nogardd> and thats when i go "LOL what the fuck are they doing in game anyway?"
[14:25] <VashTheStampy> its like the one time i do good. i lose every fucking time
[14:25] <nogardd> same
[14:26] <nogardd> when i have good K/D ratio, our team loses
[14:26] <nogardd> when i barely got any points for my lvling, we win....
[14:26] <VashTheStampy> or in domination, you couldve cap the base 10x but still lose because of shit teammates -.-
[14:27] <nogardd> indeed. enemy planes go for our bases and our team mates troll around flying 20km from the ground
[14:27] <nogardd> realistic battles are quite the thing. but fucked up manouvering
[14:27] <VashTheStampy> indeed
[14:27] <VashTheStampy> but i barely play that
[14:27] <VashTheStampy> mostly play it for events
[14:29] <nogardd> i dont play realistic either, nor simulation
[14:29] <nogardd> i took LaGG to realistic and they told me to never take that plane to realistic battles
[14:29] <VashTheStampy> whats your steam name?
[14:29] <nogardd> they say its shit plane to use there
[14:30] <nogardd> i dont play at steam ;P
[14:30] <nogardd> i play off steam
[14:30] <VashTheStampy> lol wtf
[14:30] <Morizu> he doesnt want his friends to see that he playes that shit game
[14:30] <Morizu> cos, well, it's shit :D
[14:30] <VashTheStampy> nahhh
[14:31] <VashTheStampy> youre shit
[14:31] <Morizu> how wude!
[14:31] <nogardd> what is that convo about my gf?!
[14:31] <nogardd> dude...
[14:31] <VashTheStampy> sorry i meant poop
[14:32] <VashTheStampy> well whats your war thunder name then?
[14:32] <nogardd> i think its nogardd
[14:32] <VashTheStampy> lol of course it is
[14:33] <nogardd> i think it is. ill have to look it up
[14:33] <nogardd> i sometimes use n0gard
[14:33] <nogardd> so am absolutely unsure
[14:33] <nogardd> im 80% sure its nogardd
[14:33] <VashTheStampy> ill check later
[14:34] <VashTheStampy> no i fucking hate it on steam for the reviews for the game, its mostly butthurt people that have
[14:34] <VashTheStampy> 1000+ hours and they bash it for an update -.-
[14:34] <nogardd> trololo.
[14:35] <VashTheStampy> fucking ungrateful little shits
[14:35] <nogardd> i dont care for reviews and shit. i play the game on steam, and i close it. no fucks given
[14:36] <VashTheStampy> wtf i have to kill pigs??
[14:36] <nogardd> yes, then 2 zombies and a skeleton
[14:40] <VashTheStampy> when the fuck did peppy get the to the top of mctop?!?!
[14:40] <nogardd> you only noticed now?
[14:40] <VashTheStampy> hax
[14:40] <nogardd> i told you a while ago "pepp cheated on mctop"
[14:40] <VashTheStampy> oh i didnt notice
[14:44] <VashTheStampy> well now
[14:46] <VashTheStampy> why is the top of your tower gone?
[14:46] <Morizu> it's in a cloud XD
[14:46] <Morizu> was wondering the same
[14:46] <VashTheStampy> where are you?
[14:47] <Morizu> Me?
[14:47] <nogardd> me? climbing back up
[14:47] <VashTheStampy> yes
[14:47] <Morizu> In my jungle :P
[14:47] <nogardd> yes is very nicely vague answer
[14:47] <VashTheStampy> shhhh
[14:48] <nogardd> i still dont know whom were you asking
[14:48] <VashTheStampy> Morizu
[14:48] <nogardd> oke youre forgiven
[15:01] <Morizu> NO PLS
[15:08] <VashTheStampy> what do you feed pigs to breed them?
[15:08] <nogardd> i feed them google
[15:09] <Morizu> not sure anymore.. seeds?
[15:09] <Morizu> or ws it wheat..
[15:09] <VashTheStampy> ohh its carrots -.-
[15:09] <Morizu> oh O_O
[15:11] <VashTheStampy> finally finished the quests
[15:11] <nogardd> minign are repetable
[15:11] <nogardd> every 30min
[15:12] <VashTheStampy> i know
[15:12] <nogardd> oke.
[15:12] <VashTheStampy> i did that one like 5 times
[15:12] <nogardd> whats the thing to see the money?
[15:12] <VashTheStampy> ./baltop
[15:12] <Morizu> bald top?
[15:13] <nogardd> you did it 2 times vash
[15:13] <nogardd> not 5 XD
[15:13] <VashTheStampy> balance to
[15:13] <VashTheStampy> top*
[15:13] <VashTheStampy> what evere lol
[15:13] <VashTheStampy> -.-
[15:13] <nogardd> haha
[15:13] <Morizu> what everest
[15:15] <VashTheStampy> idk whats the point in the money anyways lol
[15:15] <nogardd> me neither
[15:21] <VashTheStampy> hmm
[15:22] <VashTheStampy> apparently hedroid got tmep banned for xrays either on this server or the old one (not :3)
[15:22] <VashTheStampy> temp*
[15:23] <VashTheStampy> so him being on the top of mctop is kinda fishy
[15:25] <nogardd> haha
[15:26] <nogardd> i miss :3 though
[15:26] <nogardd> fun times
[15:26] <nogardd> colonthree as i remember
[15:35] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[15:55] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[15:57] <VashTheStampy> no pls
[15:57] <nogardd> whats wrong in going afk?
[15:58] <VashTheStampy> well it means i can beat her more in mctop ;)
[15:59] <nogardd> you take it too seriously
[15:59] <nogardd> eventually we will be all maxed
[15:59] <VashTheStampy> nah
[15:59] <nogardd> then what?
[15:59] <VashTheStampy> i win foreverrrr
[15:59] <nogardd> rofl
[16:01] <Morizu> I've played so much less than you, me catching you is inevitable :P
[16:01] <Morizu> any day now..
[16:01] <VashTheStampy> nah
[16:01] <VashTheStampy> lies
[16:02] <Morizu> challenge accepted :)
[16:02] <VashTheStampy> nah
[16:02] <Morizu> like you could avoid :D
[16:02] <VashTheStampy> nah
[16:04] <VashTheStampy> wow the same exact enchants for my pick -.-
[16:04] <nogardd> rofl
[16:05] <VashTheStampy> totally dont need fortune or anything -.-
[16:05] <Morizu> :/
[16:05] <nogardd> haha
[16:05] <nogardd> go to google and look up for translations. there's alhpabet you can decypher
[16:06] <VashTheStampy> nah
[16:06] <VashTheStampy> too lazy
[16:06] <nogardd> then look it up before enchanting
[16:06] <nogardd> get fortune and what not
[16:25] <nogardd> ill be back soon
[16:25] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[16:25] <VashTheStampy> k
[16:38] <Morizu> brb
[16:38] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[16:38] <VashTheStampy> k
[16:56] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[16:56] <VashTheStampy> wb
[16:56] <Morizu> Cheers :)
[16:56] <VashTheStampy> wheres nognog?
[16:57] <Morizu> in the kitchen, he'll be back in a few mins
[16:58] <Morizu> nuuuu, you've been leveling furiously!
[16:58] <VashTheStampy> ;)
[16:58] <Morizu> pfff
[17:02] <VashTheStampy> my finger hurts from pushing down on the mouse while mining lol
[17:02] <Morizu> my finger hurts too but not because of that
[17:03] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[17:03] <Morizu> I mean... yeah! I know your pain :P
[17:03] <nogardd> i hate when they call me nognog
[17:03] <Morizu> nognog <3
[17:03] <nogardd> -.-
[17:03] <VashTheStampy> lololol dat fu=inger
[17:03] <VashTheStampy> fml -.-
[17:04] <VashTheStampy> finger*
[17:04] <Morizu> :P
[17:05] <nogardd> t
[17:05] <Morizu> PLS NO
[17:07] <VashTheStampy> pls no
[17:11] <VashTheStampy> anyone have any leather?
[17:11] <nogardd> why'd you need it?
[17:11] <Morizu> none here
[17:11] <VashTheStampy> bookshelves
[17:11] <Morizu> cow farm :P
[17:11] <VashTheStampy> do you?
[17:12] <Morizu> no ><
[17:12] <Morizu> it was a suggestion :P
[17:12] <VashTheStampy> T.T
[17:12] <nogardd> ive got some leather
[17:12] <VashTheStampy> how much?
[17:12] <nogardd> ill trade 10 for 1 diamond XD
[17:12] <VashTheStampy> k
[17:12] <nogardd> and i have about probably 25-30
[17:12] <nogardd> lemme check at home
[17:13] <nogardd> ive got 36. 4 diamonds yes?
[17:13] <nogardd> XD
[17:13] <VashTheStampy> what 3?
[17:13] <VashTheStampy> what abut 3?
[17:13] <VashTheStampy> about*
[17:13] <VashTheStampy> -.-
[17:13] <Morizu> a butt!
[17:14] <nogardd> i should charge you 5 for those typos
[17:14] <VashTheStampy> nah
[17:14] <nogardd> fine, 3 is good. just because you're a horrible person
[17:14] <VashTheStampy> :D
[17:17] <VashTheStampy> theeeeenks
[17:17] <nogardd> ;P
[17:25] <VashTheStampy> finally completed the enchanting room
[17:25] <nogardd> haha
[17:25] <nogardd> gratz
[17:26] <VashTheStampy> my house is complete
[17:26] <nogardd> you couldve enchanted stuff at span
[17:26] <nogardd> spawn
[17:26] <VashTheStampy> yeah but i always made this house the same way
[17:26] <VashTheStampy> with enchanting room, brewing, storage, and guest room
[17:27] <nogardd> so youve been building same house over and over again?
[17:27] <VashTheStampy> yup this is like the 3rd or 4th time building it lol
[17:27] <Morizu> you must really love that house
[17:27] <nogardd> boooooooring
[17:27] <VashTheStampy> its a nice design
[17:27] <VashTheStampy> same with the small one
[17:28] <nogardd> why not vary a little?
[17:28] <VashTheStampy> i must have built that house 50 time XD
[17:28] <VashTheStampy> meh
[17:29] <VashTheStampy> tp to me if you wanna see the inside thats finished
[17:29] <Morizu> well, I've been building similar ruins too a few times
[17:29] <Morizu> they just evolve every time...
[17:29] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[17:29] <Morizu> wow
[17:29] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[17:30] <Morizu> this
[17:30] <VashTheStampy> send it again nognog
[17:30] <nogardd> very smooth johnny
[17:30] <Morizu> place
[17:30] <Morizu> is AWESOME
[17:30] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[17:30] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[17:30] <Morizu> okay, it's a handy house
[17:30] <VashTheStampy> nether portal would be here
[17:31] <VashTheStampy> butttt idk
[17:31] <Morizu> like the doorsways
[17:31] <VashTheStampy> yup
[17:31] <Morizu> did you plant those waterfalls there?
[17:31] <VashTheStampy> some of them
[17:32] <Morizu> they're awesome, especially the one on the floating island
[17:32] <VashTheStampy> theeeeeenks
[17:33] <nogardd> the location is nice. house is oke. could be better
[17:33] <VashTheStampy> -.-
[17:34] <Morizu> good pony
[17:34] <nogardd> how did you put him on a leash?
[17:34] <VashTheStampy> i made a leash
[17:34] <nogardd> nice. idk how to make that
[17:35] <VashTheStampy> 4 string and 1 slime
[17:35] <nogardd> ill go back to my building then
[17:35] <Morizu> I left you a chicken :P
[17:35] <VashTheStampy> yayy
[17:37] <Morizu> hey there's a white horse down there
[17:37] <VashTheStampy> yeah can have it if you have a saddle :P
[17:37] <Morizu> I dont, was wondering if you want it :P
[17:37] <VashTheStampy> nah
[17:38] <Morizu> yay home
[17:39] <Morizu> ....why didnt I pick stuff from my house while I was there
[17:40] <VashTheStampy> are you making a another base in the jungle?
[17:40] <Morizu> yeah
[17:40] <Morizu> something bigger
[17:40] <VashTheStampy> noice
[17:56] <VashTheStampy> my finger T.T
[17:56] <nogardd> 0.,o
[17:56] <Morizu> stop fingering :P
[17:56] <VashTheStampy> i cant
[17:56] <VashTheStampy> my butthole feels too good
[17:56] <Morizu> oh god
[18:14] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[19:08] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[19:12] <nogardd> hey vash, wanna see my lighthouse now? has glowstone
[19:12] <nogardd> ;P
[19:13] <VashTheStampy> ohhhh its a light house?
[19:13] <nogardd> its ish.. its tower, with lights on ;P
[19:14] <VashTheStampy> very nice
[19:14] <Morizu> yay fortune 3
[19:14] <VashTheStampy> yayy
[19:14] <Morizu> what's efficiency?
[19:14] <VashTheStampy> it makes your mining go faster
[19:15] <Morizu> woot
[19:16] <VashTheStampy> i wanna try and get a bow with infinite arrows
[19:17] <nogardd> you mean enchant
[19:18] <nogardd> what are you doing there?
[19:18] <VashTheStampy> farming :P
[19:18] <nogardd> for what?
[19:18] <VashTheStampy> exp
[19:18] <nogardd> ill have to take allthat down where you stand. thats gonna be canyon
[19:19] <VashTheStampy> noice
[19:19] <VashTheStampy> need any help with that?
[19:19] <nogardd> from one side to another, water level
[19:19] <nogardd> i might
[19:19] <nogardd> but not now
[19:19] <nogardd> trying to build a bit the towers
[19:19] <nogardd> and walls
[19:19] <nogardd> set some light indoors and shit
[19:19] <VashTheStampy> noice
[19:19] <nogardd> then ill need help filling under castle ground
[19:20] <nogardd> cause this shit looks like its floating
[19:20] <VashTheStampy> or make them float :D
[19:20] <nogardd> help
[19:20] <VashTheStampy> have dirt underneath to make it look like it floated from the ground
[19:20] <VashTheStampy> sorry lol
[19:20] <nogardd> i dont want it floading
[19:21] <nogardd> floating*
[19:21] <nogardd> i want it the way i have it in my mind ;P
[19:21] <VashTheStampy> kk
[19:21] <nogardd> will take a little but will look fabulous
[19:21] <nogardd> just like the tower, or better
[19:22] <VashTheStampy> so youre just gonna fill the entire under side with dirt?
[19:22] <nogardd> a little back side with stone.
[19:22] <nogardd> ill cook shitloads of stone.
[19:22] <nogardd> then we cover it. or ill cover it
[19:22] <nogardd> the front will have a little dirt
[19:22] <VashTheStampy> i really need to start on this hobbit farm house
[19:22] <VashTheStampy> noice
[19:22] <nogardd> or sides. the canyon will be stone
[19:23] <nogardd> will have to remake some of this crap around the tower
[19:23] <nogardd> that little "tunnel" will have to go
[19:23] <nogardd> i dont want that area too close to this bridge XD
[19:24] <nogardd> ill have to come up with some other way getting to tower
[19:24] <nogardd> ill figure it out
[19:24] <nogardd> maybe even prettier
[19:24] <VashTheStampy> or you could do what i did and make it so the shit poking out on the side and make it look like its
[19:24] <VashTheStampy> hanging off the side of a mountain
[19:25] <nogardd> no, i dont want that hill to even touch this bridge. i want at least 5 blocks of space from bridge
[19:25] <nogardd> my bridge needs freedom
[19:25] <nogardd> or ill just make it look like its in ruins and shit
[19:25] <nogardd> will look fabulous ;P
[19:25] <VashTheStampy> idk man
[19:29] <VashTheStampy> bow with unbreaking -.-
[19:29] <Morizu> meh
[19:29] <VashTheStampy> fml -.-
[19:29] <Morizu> I translated my texts, didnt understand shit, but still got fortune
[19:29] <VashTheStampy> hahaha
[19:29] <Morizu> the translation for fortune 3 eff 4 was something like
[19:30] <Morizu> "towards other cube"
[19:31] <VashTheStampy> love this sword though :D
[19:31] <Morizu> :)
[19:31] <nogardd> me too
[19:31] <nogardd> sharpness?
[19:31] <VashTheStampy> smite
[19:31] <nogardd> of, fire
[19:32] <Morizu> there's an octopus in my house -.-
[19:32] <VashTheStampy> you mean a squid? XD
[19:33] <nogardd> fking little shit skeleton with knockback bow....
[19:33] <Morizu> what's the difference? :P
[19:35] * Retikus (Retikus@Retikus) has joined #main
[19:35] <VashTheStampy> welcome!
[19:35] <nogardd> welcome!!
[19:35] <Morizu> Hello
[19:35] <Retikus> hello
[19:38] <VashTheStampy> who did you pick, Retikus?
[19:39] <Retikus> havn't picked anyone yet
[19:39] <VashTheStampy> ok no pressure
[19:39] <Retikus> its between 2
[19:39] <VashTheStampy> which ones?
[19:40] <Retikus> abaddon and terran
[19:40] <VashTheStampy> totally pick abaddon
[19:40] <nogardd> all of us are abbadon
[19:40] <VashTheStampy> right guys?
[19:40] <nogardd> haha
[19:40] <nogardd> fire protection mate
[19:40] <nogardd> swim in lava
[19:40] <VashTheStampy> we own the nether
[19:40] <VashTheStampy> litterally
[19:40] <Morizu> I think abaddon is more popular at the moment
[19:41] <VashTheStampy> meh
[19:41] <Morizu> which is bad, well, for them :P
[19:41] <Retikus> i did it
[19:41] <Morizu> they wont stand a chance
[19:41] <Morizu> yay
[19:41] <VashTheStampy> yayy
[19:41] <nogardd> yaaaay, welcome to abbadon mate
[19:41] <VashTheStampy> let me notify the faction leader
[19:41] <nogardd> abaddon*
[19:41] <Retikus> thanks
[19:42] <VashTheStampy> i guess you can have my old room
[19:42] <VashTheStampy> actually
[19:43] <VashTheStampy> Morizu or nogardd wanna let Retikus use your room?
[19:43] <nogardd> sure, let him in
[19:43] <nogardd> ive got nothing there anyway
[19:43] <VashTheStampy> well come here
[19:43] <Morizu> same, just a sign over there
[19:43] <VashTheStampy> one of you come here
[19:43] <VashTheStampy> tp to me
[19:44] <VashTheStampy> nm
[19:44] <VashTheStampy> there you go man
[19:44] <nogardd> have a sign mate
[19:44] <Retikus> cheers
[19:45] <nogardd> type [private] on it to lock your room
[19:45] <VashTheStampy> this is mainly the main hub for the faction but you can build your own house
[19:45] <VashTheStampy> just try not to go too far
[19:45] <Retikus> dammmit am i steve
[19:45] <nogardd> no
[19:46] <nogardd> a kid with hoodie and headphones
[19:46] <nogardd> you might see yourself as steve sometimes
[19:46] <nogardd> happens
[19:46] <Retikus> ohh really i had that skin2 years ago must of changed by its self
[19:49] <VashTheStampy> nether gate down there
[19:49] <VashTheStampy> you can build outside the walls
[19:49] <Retikus> sweet
[19:49] <VashTheStampy> not inside though
[19:50] <Retikus> No probs
[19:51] <Retikus> this is sweet
[19:52] <VashTheStampy> my house is there
[19:52] <nogardd> you dont have to be afraid of lava anymore ;P at least not on this server haha
[19:52] <Retikus> yeah thats really cool
[19:52] <Morizu> except dropping your diamonds into it of course
[19:53] <VashTheStampy> let us know if you need any help
[19:53] <Retikus> okay thanks
[19:53] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[19:53] <VashTheStampy> ehh this guy
[19:53] <nogardd> hey reg
[19:53] <Regox> Hey
[19:54] <Morizu> Heya
[19:54] <Retikus> hey reg
[19:54] <Retikus> opps hahaha
[19:54] <nogardd> ouch
[19:54] <Morizu> aww
[19:56] <Regox> Right...that's why
[19:56] <VashTheStampy> hmm?
[19:56] <Regox> I forgot why I stopped using this pick
[19:56] <VashTheStampy> reg pls
[19:56] <Regox> ?
[19:56] <VashTheStampy> why did you stop using it?
[19:57] <Regox> Look at it this way
[19:57] <Regox> I mined 1 coal ore
[19:57] <Regox> I ended up with almost 3 stacks of coalblocks
[19:57] <VashTheStampy> ohh dayumm
[20:00] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[20:02] <Regox> Also, if people need goods, let me know
[20:02] <nogardd> thanx reg, making my sugar farm now ;P have stuff for now. need loads of cobblestone and stone thoug
[20:03] <nogardd> though* ;P
[20:03] <Regox> How much?
[20:03] <nogardd> many
[20:05] <Regox> We talking a double chest here?
[20:05] <nogardd> make it 3
[20:05] <nogardd> 2 fulls probably be enought but 3 to make sure.
[20:05] <Morizu> Probably more than anyone in this server possesses... he's making something very giant :P
[20:05] <nogardd> i started a build near tower. might need some blocks done there
[20:06] <nogardd> not that giant
[20:06] <nogardd> ill need to full under castle. so would need plenty of blocks ;P
[20:07] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[20:07] <Regox> What're you prepared to pay per doublechest of cobble?
[20:08] <nogardd> what would you need?
[20:08] <nogardd> cant offer diamonds, sorry, barely got any
[20:08] <Regox> I have many
[20:08] <nogardd> so what would you want for it?
[20:08] <Regox> What do you have in quantity that's not wheat?
[20:08] <nogardd> i dont produce wheat XD
[20:08] <Retikus> watermelon
[20:08] <nogardd> lemme check
[20:09] <Regox> Iron is always acceptable
[20:09] <VashTheStampy> wait whats going on?
[20:09] <nogardd> how much would you want of iron?
[20:10] <Regox> Hmm
[20:10] <Regox> Stack?
[20:10] <nogardd> ill pass.
[20:11] <nogardd> maybe when i have more iron ;P
[20:14] <nogardd> everyone went silent
[20:14] <Regox> Yep
[20:14] <Morizu> bla
[20:14] <Regox> Underground building trade supplies
[20:14] <Regox> Now trading in most things except gold and iron
[20:15] <nogardd> i have unmelted gold XD
[20:15] <nogardd> i dont bother with it
[20:15] <nogardd> not in need anyway
[20:16] <Regox> We also deal in TNT for those pesky (insert faction here)
[20:16] <nogardd> haha
[20:16] <Regox> ahhhh
[20:19] <nogardd> reg, do you have access to fill cmd's? or do they even exist on this server?
[20:20] <Regox> I do, but I don't use them
[20:20] <nogardd> why not?
[20:20] <Regox> Because there was a calling for admins to stop using admin powers because balance
[20:21] <nogardd> oke. acceptable
[20:21] <VashTheStampy> soo i noticed something reg
[20:22] <VashTheStampy> ive noticed that hedriod was once banned for using hacks but hes at the top of mctop .-.
[20:23] <Regox> Yeah, it's because it's only a limited time ban, he's quite welcome to return at the end of it
[20:23] <Regox> Or even appeal
[20:23] * Retikus (Retikus@Retikus?r) Quit (?eRetikus left the game.)
[20:24] <VashTheStampy> but he got to the top so quick
[20:24] <Regox> Yep
[20:25] <VashTheStampy> oh i know for a fact peppy used admin powers to get to the top of mctop lol
[20:26] <Regox> Horse armours and saddles are also available
[20:27] <Regox> For sufficient prices, information is also available
[20:27] <VashTheStampy> info?
[20:27] <Regox> Info
[20:27] <VashTheStampy> what kind of info?
[20:28] <Regox> Locations
[20:28] <VashTheStampy> for mining?
[20:28] <Regox> Of temples, villages, strongholds
[20:28] <VashTheStampy> ah
[20:28] <Morizu> Dont bother, I already looted them all around here
[20:28] <Regox> All 3 strongholds?
[20:28] <Regox> With the end portals?
[20:28] <Morizu> Kidding :)
[20:30] <Regox> Whelp, I might go claim a stronghold for Horleggor
[20:30] <nogardd> wont that be abusing the power?
[20:30] <Regox> Nope, nothing power in it
[20:30] <nogardd> knowing the location and going to claim it? XD
[20:31] <VashTheStampy> so is the end going to be a communtiy thing or is it going to be like us and the nether?
[20:31] <Regox> Community AFAIK
[20:31] <VashTheStampy> noice
[20:33] <nogardd> hey reg? im interested in diamond pickaxe with fortune ;P you selling?
[20:34] <nogardd> the more fortune the better
[20:34] <Regox> Naturally
[20:34] <Regox> What's yer offer?
[20:34] <VashTheStampy> oh really now?
[20:34] <Morizu> Dont bother, just use mine
[20:34] <nogardd> tell me your offer to see if i can afford it
[20:34] <Regox> How much gold do you currently have?
[20:35] <nogardd> 1 stack and few
[20:35] <Regox> Hmm
[20:35] <nogardd> havent been mining it much
[20:35] <Regox> 40?
[20:35] <nogardd> i can give you all of it
[20:35] <Regox> Excellent
[20:35] <nogardd> ill have to melt it 1st, or do you want it unmelted?
[20:35] <Regox> Doesn't matter, I have quantities of coal
[20:36] <nogardd> oke, so with how much fortune will it be?
[20:36] <Regox> 4, that's the max available without cheating
[20:36] <nogardd> oke
[20:38] <Regox> Much obliged
[20:38] <nogardd> probably double of what you wanted
[20:38] <nogardd> haha
[20:38] <nogardd> thank you very much kind sir
[20:38] <nogardd> was very much worth it
[20:38] <Regox> Now to expedition
[20:39] <VashTheStampy> so what was the deal yall just did?
[20:39] <Regox> Around 90 gold for an enchanted diamond pick
[20:39] <VashTheStampy> with fortune?
[20:39] <nogardd> i'd call it legendary item
[20:39] <Regox> 4, yes
[20:39] <VashTheStampy> hmmmmm
[20:39] <Morizu> hmmmmmmmm
[20:39] <VashTheStampy> i might have to take you up on that offer
[20:39] <Regox> If I had another one on me, I'd probably take the offer
[20:40] <Morizu> it IS a nice deal...
[20:40] <Regox> At current, I'm on expedition and unable to make a new one
[20:40] <Morizu> especially for us who never reach high enough level to enchant anything... :P
[20:40] <VashTheStampy> ah ok
[20:41] <nogardd> i did enchant my rewarded diamond sword, got sharpness, im keeping it for just in case
[20:41] <nogardd> im at 29 exp bars now
[20:41] <VashTheStampy> same
[20:41] <nogardd> soon ill enchant it again ;P
[20:41] <Morizu> I just got my first fortune pick - waiting for an opportunity to lose it
[20:42] <VashTheStampy> i lost my fortune pick the first time i died at nogards house -.-
[20:42] <Morizu> aww
[20:42] <nogardd> oh well. i told you to leave my dungeons alone
[20:42] <Regox> Hmm, enchanted book
[20:43] <nogardd> they felt unwanted presence
[20:43] <Regox> bane 4, resp 3
[20:43] <nogardd> what's bane again?
[20:43] <Regox> Bane of arthropods
[20:46] <Regox> Huh
[20:46] <Regox> Someone already raided this temple
[20:46] <Morizu> :x
[20:46] <Regox> Morizu, you quick fiend
[20:46] <Morizu> Lets just say I found a few :P
[20:46] <VashTheStampy> ha haaaaaa claimed by abbadon!
[20:47] <Regox> Yep, stronghold
[20:52] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[20:52] <VashTheStampy> no pls
[20:52] <Morizu> no leaving either?
[20:52] <VashTheStampy> nu
[20:52] <Morizu> What ARE we allowed to do? :P
[20:53] <VashTheStampy> NOTHING
[20:53] <Morizu> !
[20:53] <nogardd> wait until vash leaves 1st
[20:53] <Morizu> okay
[20:53] <VashTheStampy> Morizu
[20:53] <VashTheStampy> can i have your dirt?
[20:53] <Morizu> VashTheStampy
[20:53] <Morizu> ummm.. you can have some
[20:54] <VashTheStampy> meh
[20:54] <Morizu> How much you need?
[20:54] <VashTheStampy> alot .-.
[20:54] <Morizu> I gave a lot to nogard but I believe I still have a lot :P
[20:55] <Morizu> lemme see
[20:55] * Retikus (Retikus@Retikus) has joined #main
[20:55] <VashTheStampy> wb
[20:55] <nogardd> welcome back mate
[20:55] <Retikus> hey
[20:56] <Morizu> 10 stacks here, probably 10 more at the old house
[20:56] <VashTheStampy> :D
[20:56] <Morizu> come over if you wants
[20:57] <VashTheStampy> im making a hobbit house .-.
[20:57] <Morizu> XD
[20:58] <VashTheStampy> ooooooo very pretty here
[20:58] <VashTheStampy> sorry lol
[20:58] <Morizu> if you want the other 10 stacks, you gotta TP me to my old house :D
[20:58] <Morizu> and thank you
[20:58] <VashTheStampy> this should be fine thanks
[20:58] <Morizu> oki
[20:59] <Morizu> what did you throw at me?
[20:59] <Morizu> I'm not a trash can!
[20:59] <VashTheStampy> random stuff lol
[20:59] <VashTheStampy> my inv was full lol
[20:59] <Morizu> heyyyy
[20:59] <VashTheStampy> i mean lel
[20:59] <Morizu> dont touch my trees!
[20:59] <Morizu> NO!
[21:00] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[21:00] <VashTheStampy> ill rebuild it
[21:00] <Morizu> no need to build it back -.-
[21:00] <nogardd> welcome Manalishi
[21:00] <Manalishi> Hey man
[21:00] <VashTheStampy> welcome!
[21:00] <Manalishi> I haven't been on this server for ages
[21:00] <Morizu> it was big and pretty one!
[21:00] <Morizu> Hello
[21:00] <VashTheStampy> thats what she said
[21:00] <Manalishi> dang... it's changed O.o Who are you people?!
[21:00] <VashTheStampy> people
[21:00] <nogardd> who are YOU?!
[21:01] <nogardd> not who are us..
[21:01] <Manalishi> I'm fabulous
[21:01] <VashTheStampy> what do you mean YOU PEOPLE?
[21:01] <nogardd> nope... im the fabulous here
[21:01] <Manalishi> YOU PEOPLE
[21:01] <nogardd> ask vash who's the fabulous
[21:01] <Manalishi> Are you guys mods?
[21:01] <Morizu> Dont touch anything Vash!
[21:01] <nogardd> ;P
[21:01] <VashTheStampy> btw you should totally should join this faction
[21:01] <VashTheStampy> im not im not calm your tits
[21:01] <Manalishi> OH MY LAWDY
[21:01] <Manalishi> I'll gladly accept
[21:02] <Manalishi> Unless you weren't talking to me...
[21:02] <VashTheStampy> yush i was
[21:02] <Manalishi> :)
[21:02] <nogardd> you're the factionless here manalishi
[21:02] <Manalishi> How do i join you?
[21:02] <nogardd> vash, mori is pissed at you for cutting trees
[21:02] <VashTheStampy> btw Morizu you should let him have your room
[21:02] <Manalishi> I mean, im pretty much back to square 1 when it comes to this game
[21:02] <Morizu> FUUUUUU
[21:02] <VashTheStampy> ill rebuild it
[21:02] <nogardd> just choose the path, manalishi
[21:03] <Morizu> my OTHER tree is unhappy now and losing leaves! :P
[21:03] <Morizu> you cant, it was a pretty one!
[21:03] <Morizu> and doesnt this bonemeal grow trees anymore? ><
[21:03] <VashTheStampy> psh clearly you dont know who youre talking to
[21:03] <VashTheStampy> im the master of tree making
[21:03] <Morizu> -.-
[21:04] <VashTheStampy> you doubt my powers?!?!
[21:04] <Retikus> anyone got a fortune pick?
[21:04] <Morizu> I believe you, just keep them away from my jungle :p
[21:04] <nogardd> why? you found diamond?
[21:04] <Manalishi> Who should i join?
[21:04] <Manalishi> D:
[21:04] <VashTheStampy> bonemeal?
[21:04] <Retikus> yeah i will split half with you
[21:04] <nogardd> i can get it for ya reti
[21:04] <Morizu> yeah, used 9 and nothing happened
[21:05] <VashTheStampy> gurl i got this
[21:05] <Manalishi> Guuuyyssss What faction are you?
[21:05] <VashTheStampy> i need bonemeal
[21:05] <nogardd> abaddon
[21:05] <VashTheStampy> abbadon
[21:05] <VashTheStampy> the red one
[21:05] <nogardd> or 2b's
[21:05] <Retikus> abaddon
[21:05] <Manalishi> hmmm
[21:05] <nogardd> bleh.. never know the correct name of my owjn faction...,
[21:06] <Manalishi> Or, I could join the tradies and get you guys good shit
[21:06] <VashTheStampy> i dont think you can do that
[21:06] <Manalishi> They are a nation of traders
[21:06] <Manalishi> I can trade to you
[21:06] <nogardd> srry
[21:06] <Retikus> Np
[21:06] <VashTheStampy> but we're at war
[21:06] <Manalishi> No, they're neutral
[21:06] <nogardd> got 9
[21:06] <Manalishi> according to the lore
[21:06] <Retikus> you can have half
[21:06] <nogardd> give back
[21:07] <nogardd> oops
[21:07] <nogardd> 5 yours
[21:07] <Retikus> thanks
[21:07] <nogardd> so mana, which are you going for?
[21:08] <nogardd> reti, you want help with anything?
[21:08] <Retikus> no im okay just mining for now
[21:08] <VashTheStampy> ummm
[21:09] <Manalishi> Dur
[21:09] <nogardd> trader i guess
[21:09] <VashTheStampy> is that good Morizu?
[21:09] <nogardd> she's furious
[21:09] <Morizu> yes, sure, awesome, now get out of here XD
[21:09] <VashTheStampy> nuuu i must do better if shes furious lol
[21:10] <Morizu> it's good :P
[21:10] <VashTheStampy> aww ok
[21:10] <VashTheStampy> i really hope you dont come and kill me in my sleep
[21:10] <Manalishi> sooo, how do i get started in this sheeee/
[21:10] <Manalishi> pls dunt kil
[21:10] <nogardd> i have no idea mana. noone from your faction is currently online to guide you
[21:11] <VashTheStampy> im not im gonna get you started
[21:11] <nogardd> follow the signs
[21:11] <Manalishi> signs?
[21:11] <VashTheStampy> ohhh you have the solitude city
[21:11] <nogardd> idk whats on your spawn
[21:11] <Manalishi> They aint no signs here son
[21:11] <VashTheStampy> yeah i have no idea where the signs are
[21:11] <nogardd> son?
[21:11] <Manalishi> Son.
[21:11] <VashTheStampy> where did you spawn?
[21:11] <Manalishi> over yonder
[21:11] <nogardd> 0.,o
[21:12] <Manalishi> ow
[21:12] <nogardd> i think we have a troll on this server
[21:12] <Manalishi> ?
[21:12] <Manalishi> im deeead
[21:12] <Manalishi> nvm
[21:12] <VashTheStampy> uhhh
[21:13] <Manalishi> It's over down here
[21:13] <VashTheStampy> why did reg have to leave???
[21:13] <Manalishi> Wait, Regox?
[21:13] <VashTheStampy> so here?
[21:13] <Manalishi> like left left?
[21:13] <VashTheStampy> yeah
[21:13] <Manalishi> forever?
[21:13] <VashTheStampy> no just left the game
[21:13] <Manalishi> ohg
[21:13] <VashTheStampy> he
[21:13] <VashTheStampy> he'll come back
[21:14] <Manalishi> phew
[21:14] <nogardd> vash, give the bones back
[21:14] <Manalishi> here is spawn
[21:14] <VashTheStampy> i need to message him on skype and he'll run you threw on what to do and housing and the sorts
[21:14] <Morizu> oh no, dont come back here
[21:14] <Manalishi> GAAAAH
[21:14] <nogardd> bad luck manalishi
[21:15] <VashTheStampy> got you bruh
[21:15] <Manalishi> Thanks mate
[21:15] <Manalishi> cheers
[21:15] <Manalishi> :O
[21:15] <Manalishi> The generosity is real
[21:16] <Manalishi> Now, imma log off until sunrise
[21:16] <Morizu> oh no you wont :P
[21:16] <Manalishi> because gosh darn is it scary
[21:16] <VashTheStampy> ill give you back the bones lol
[21:16] <Morizu> No need XD
[21:16] <VashTheStampy> im not going to touch a single thing
[21:16] <Retikus> need you agin nog got more diamonds
[21:16] <VashTheStampy> fuck
[21:16] * Manalishi (Manalishi@Manalishi?r) Quit (?eManalishi left the game.)
[21:17] <VashTheStampy> do it again
[21:17] <nogardd> sec
[21:17] <Retikus> Np
[21:17] <VashTheStampy> 2 bones XD
[21:17] <Morizu> LOL
[21:17] <VashTheStampy> sorry had to use alot on the tree lolol
[21:17] <Morizu> it's fine, your tree evolved a bit
[21:18] <VashTheStampy> i knew you didnt like my tre T.T T.T T.T
[21:18] <Morizu> if I didnt like it, why it's protcted? :P
[21:18] <Retikus> thanks :)
[21:18] <nogardd> ^^
[21:18] <nogardd> anytime mate
[21:18] <Morizu> see, he even has his own little happy sign
[21:18] <VashTheStampy> theres tears all over my keyboard now T.T T.T T.T
[21:18] <nogardd> ill mine some coal here if youre not gonna mine
[21:19] <Morizu> that's not tears
[21:19] <Retikus> go for it
[21:19] <VashTheStampy> i know
[21:19] <VashTheStampy> its semen
[21:19] <Morizu> gross
[21:20] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[21:25] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[21:25] <Manalishi> Hello ladies
[21:25] <nogardd> hello lady
[21:25] <Manalishi> look at your man
[21:25] <Manalishi> now back to me
[21:26] <Manalishi> Now back to your man
[21:26] <nogardd> yes yes, you're on a horse.. we get it
[21:26] <Manalishi> D:
[21:28] * Manalishi (Manalishi@Manalishi?r) Quit (?eManalishi left the game.)
[21:31] <Retikus> more diamonds
[21:31] <nogardd> sec
[21:33] <Retikus> did you want half of them?
[21:33] <nogardd> i took
[21:33] <nogardd> i got 18 of them total
[21:34] <Retikus> ohh heaps that time
[21:34] <Retikus> you got any food
[21:35] <nogardd> yeah
[21:35] <nogardd> didnt bring more
[21:35] <Retikus> ohh thanks
[21:35] <nogardd> thats all i had. ill grab some when you have next time ;P
[21:36] <nogardd> reti, while you mine, hold left mouse button and press once right mouse button
[21:37] <Retikus> yeah for the superbreaker
[21:37] <nogardd> while holding left one, it will trigger a skill allowing you to mine faster for certain amount of
[21:37] <nogardd> ime
[21:37] <nogardd> yeah ;P
[21:37] <nogardd> i can take that cobblestone off your hands if youre full ;P
[21:37] <Retikus> yes that would be great
[21:38] <nogardd> good ;P
[21:38] <nogardd> material for my build
[21:38] <Retikus> :)
[21:38] <nogardd> OH!! did you set your home already?
[21:38] <Retikus> yeah
[21:38] <nogardd> good, just to be cautious
[21:39] <nogardd> i mean, did you use /sethome
[21:39] <Retikus> yeah
[21:39] <nogardd> oke
[21:39] <Retikus> i know how it all works ive been on this server for a long time
[21:39] <Retikus> :)
[21:39] <nogardd> oke, apologies then
[21:40] <Retikus> no its all good
[21:40] <Retikus> has peppy been on latley?
[21:40] <nogardd> yeah he was on couple of hours ago
[21:40] <Retikus> dang missed him
[21:59] <nogardd> reti, tell me when you're full of cobble ;P
[21:59] <nogardd> imma go smoke now. brb
[21:59] <Retikus> okay
[22:03] <nogardd> back
[22:03] <Retikus> oki
[22:03] <Retikus> level 30 enchant silk touch 1
[22:04] <nogardd> nice one!
[22:04] <nogardd> gotta spend my 33 exp bars ;P
[22:05] <Retikus> yeah what you gonna enchant?
[22:05] <nogardd> idk, prolly a sword. or make some diamond armor
[22:05] <nogardd> havent decided yet
[22:06] <nogardd> a quest gives you diamond sword
[22:06] <Retikus> wait waaaaa?
[22:06] <nogardd> type /quests list
[22:06] <nogardd> then /quests take Quest Name
[22:07] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[22:08] <nogardd> hey bench
[22:08] <benchka> Hey Guys
[22:08] <Morizu> heya
[22:08] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[22:08] <benchka> Hey Mana
[22:08] <Retikus> hey
[22:08] <Manalishi> Bench mate
[22:09] <benchka> Ye mate?
[22:09] <Manalishi> This here faction mate
[22:09] <Manalishi> which house is mine?
[22:09] <benchka> Umm I dont know Im apart of Abaddon I dont know the other factions bases XD
[22:09] <Manalishi> Blast it
[22:10] <Manalishi> And is EVERYONE part of abaddon?
[22:10] <benchka> A lot of people atm yeah XD
[22:10] <benchka> We had less at first
[22:10] <Manalishi> Hmm, I think I need some torches
[22:10] <benchka> now we've got a lot of people
[22:12] <benchka> Anyway I gotta go Finish an Assignment then get ready for Training
[22:12] <Manalishi> cya
[22:13] <Retikus> bye'
[22:13] <benchka> Bye
[22:13] <nogardd> what training? what are you talking about?
[22:13] <benchka> Footy training haha, My team are doing off season training
[22:13] <nogardd> oh, have fun then ;P
[22:13] <Retikus> brb
[22:13] * Retikus (Retikus@Retikus?r) Quit (?eRetikus left the game.)
[22:13] <benchka> yeah I will haha
[22:13] * benchka (benchka@?4#?7|?cbenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[22:14] * Manalishi (Manalishi@Manalishi?r) Quit (?eManalishi left the game.)
[22:21] * Retikus (Retikus@Retikus) has joined #main
[22:22] <nogardd> welcome back mate
[22:22] <Retikus> hey mate
[22:25] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[22:26] <nogardd> welcome back reg
[22:27] <Regox> Hey
[22:27] <Retikus> hey
[22:30] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[22:30] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[22:30] <Regox> Gah, wrong button
[22:30] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[22:30] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[22:33] <nogardd> what are the zombie heads good for?
[22:33] <Regox> Decoration
[22:34] <nogardd> heh.. thats all?
[22:34] <Regox> Or a hat
[22:35] <nogardd> stupid skeletons have perfect aim
[22:42] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[22:42] <Regox> Hey
[22:42] <Retikus> hey
[22:42] <nogardd> welcome back
[22:42] <VashTheStampy> herro
[22:43] <VashTheStampy> i bet Morizu is still mad at me about the tree
[22:43] <Regox> Tree?
[22:43] <Morizu> I'm raging
[22:43] <Morizu> flipping the house
[22:43] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[22:43] <VashTheStampy> i was trying out the tree cutting skill on a jungle tree seeing if it worked on that kind of tree
[22:44] <VashTheStampy> and oh it did
[22:44] <Morizu> currently having a memorial for my tree
[22:44] <VashTheStampy> no pls
[22:45] <VashTheStampy> of course reg left right when i was telling a wonderful story about Morizu wrath
[22:45] <Morizu> XD
[22:45] <nogardd> he didnt want to be in the middle of the confusion
[22:45] <nogardd> collateral dmg ;P
[22:46] * Retikus (Retikus@Retikus?r) Quit (?eRetikus left the game.)
[22:46] * Retikus (Retikus@Retikus) has joined #main
[22:46] <VashTheStampy> hes like" wtf is this ree you speak the of" and gtfo'd
[22:46] <nogardd> oh no, what have i done
[22:46] <VashTheStampy> tree*
[22:46] <nogardd> what's that d doing there? 0.,o
[22:46] <Retikus> i got to go to training cya guys later
[22:46] <VashTheStampy> byeee
[22:46] <nogardd> see ya reti
[22:46] <Morizu> see ya
[22:47] * Retikus (Retikus@Retikus?r) Quit (?eRetikus left the game.)
[22:47] <VashTheStampy> what do you mean "that d"?
[22:47] <nogardd> nvm
[22:47] <VashTheStampy> my d
[22:48] <nogardd> now that you mention it. yeah, your d, but my D
[22:48] <nogardd> XD
[22:48] <VashTheStampy> no pls
[22:48] <nogardd> nvm me
[22:50] <VashTheStampy> sooo you guys watch anything on netflix?
[22:51] <nogardd> nope
[22:51] <nogardd> idk what's on netfix
[22:52] <VashTheStampy> i see you catching up in mctop, Morizu
[22:52] <Morizu> Noooot really
[22:52] <VashTheStampy> you made some progress since this morning though
[22:53] <Morizu> I never checked how much difference there was, but this sure doesnt look good to me :P
[23:07] * VashTheStampy was kicked from #main by Server
[23:07] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[23:13] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[23:13] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[23:13] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[23:14] <VashTheStampy> minecraft pls
[23:14] <nogardd> -.-
[23:14] <VashTheStampy> that was weird
[23:14] <VashTheStampy> took like 5 min just to get potatos out of a furnace
[23:15] <Morizu> sticky potatos
[23:15] <VashTheStampy> i wonder why theyre sticky?
[23:15] <Morizu> too much cooking
[23:15] <VashTheStampy> cooking with semen
[23:15] <Morizu> eww
[23:16] <nogardd> v.,v
[23:16] <VashTheStampy> did you hear about the guy who got fired for jacking off into this girls cappachino for a joke?
[23:17] <Morizu> was that you?
[23:17] <nogardd> nope, and dont give a fudge
[23:17] <nogardd> he was probably 13
[23:17] <VashTheStampy> nah he was in his late 20s
[23:18] <nogardd> mentally 13 then
[23:18] <Morizu> must've been mentally challenged
[23:18] <nogardd> you know, when kids find out what fapping is, must fap everywhere... so he did
[23:21] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[23:21] <VashTheStampy> this guy
[23:22] <T_nigs1> Hello?
[23:22] <Morizu> Heya
[23:22] <VashTheStampy> hello
[23:22] <nogardd> i felt like saying "sup nigga" but instead
[23:22] <nogardd> hello sir
[23:22] <T_nigs1> hahaha, I have no problems with that
[23:22] <nogardd> the name XD
[23:22] <T_nigs1> Yep :P
[23:22] <VashTheStampy> i see you in the forums from time to time
[23:23] <T_nigs1> ooo
[23:23] <T_nigs1> I've been fairly in-active
[23:23] <T_nigs1> due to travelling
[23:24] <VashTheStampy> ohai
[23:24] <T_nigs1> Hello
[23:25] <T_nigs1> hey vash
[23:25] <VashTheStampy> hey
[23:26] <T_nigs1> Reckon I could throw you over that hill behind your house
[23:26] <T_nigs1> without touching you
[23:26] <T_nigs1> 8)
[23:26] <VashTheStampy> hmmm
[23:27] <VashTheStampy> ok go ahead ;)
[23:27] <T_nigs1> come up here!
[23:27] <T_nigs1> stand here
[23:27] <nogardd> he's gonna use his D
[23:27] <nogardd> XD
[23:27] <T_nigs1> ?ffus ro dah
[23:27] <T_nigs1> well
[23:27] <T_nigs1> ?fFUS RO DAH
[23:27] <VashTheStampy> we;;
[23:27] <T_nigs1> ffs
[23:27] <T_nigs1> ?fFus ro
[23:27] <VashTheStampy> i cri
[23:27] <T_nigs1> ?fFus
[23:27] <T_nigs1> WHY ISN'T IT WORKING
[23:27] <nogardd> too much skyrim i see
[23:27] <T_nigs1> ?ffus ro dah
[23:27] <VashTheStampy> i see youre doge
[23:28] <T_nigs1> nono
[23:28] <T_nigs1> It's an actual plug in
[23:28] <T_nigs1> well fuck
[23:28] <VashTheStampy> well you tried
[23:28] <T_nigs1> That was embarrasing
[23:28] <T_nigs1> wait so, what faction are you?
[23:28] <VashTheStampy> abbabon
[23:28] <VashTheStampy> abbadon
[23:28] <T_nigs1> D;
[23:28] <VashTheStampy> whatever
[23:29] <nogardd> big T is dissapoint
[23:29] <T_nigs1> :c
[23:30] <VashTheStampy> no pls
[23:31] <nogardd> anyone got any unwanted cobblestone?
[23:31] <VashTheStampy> maybe
[23:31] <nogardd> better be many
[23:31] <nogardd> ;P
[23:31] <VashTheStampy> oh it is
[23:31] <nogardd> can i havez?
[23:32] <VashTheStampy> sure
[23:33] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[23:33] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[23:33] <nogardd> as much as i can?
[23:33] <VashTheStampy> go for it
[23:34] <VashTheStampy> k
[23:34] <nogardd> i guess im walking XD
[23:35] <VashTheStampy> no pls
[23:35] <T_nigs1> if everyone goes afk it'll be day
[23:36] <VashTheStampy> hobbit house
[23:37] <T_nigs1> Hey vash
[23:37] <nogardd> im fabulous, im not afk
[23:37] <VashTheStampy> hey
[23:37] <T_nigs1> Try not to bump old threads 8)
[23:37] <VashTheStampy> k
[23:37] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[23:37] <nogardd> hey smi
[23:37] <VashTheStampy> this guy
[23:37] <T_nigs1> SMELLY
[23:37] <Smiley864> hey
[23:37] <Smiley864> NOOG !
[23:37] <T_nigs1> :D!
[23:37] <nogardd> ;P
[23:38] <VashTheStampy> im unloved
[23:38] <Morizu> Hello
[23:38] <T_nigs1> why? ):
[23:38] <Smiley864> need food D:
[23:38] <T_nigs1> Yes!
[23:38] <nogardd> vash, we love you so much we're tired of loving you more XD
[23:38] <Morizu> I dont love him
[23:38] <T_nigs1> I needsome too lol!
[23:38] <T_nigs1> I have none
[23:38] <Morizu> he cut my tree
[23:38] <VashTheStampy> OH
[23:38] <T_nigs1> I have a home somewhere, but I forgot to /home so
[23:38] <VashTheStampy> MY
[23:38] <VashTheStampy> GOD
[23:38] <T_nigs1> I have no idea where it is
[23:39] <Smiley864> can i harvest ur famrmmmmmmmm
[23:39] <VashTheStampy> Morizu -.-
[23:39] <Smiley864> im a hobo in need of food
[23:39] <T_nigs1> they're the enemy!
[23:39] <Smiley864> does that mean i can harvest it?
[23:39] <VashTheStampy> yeah go to your own faction lol
[23:39] <T_nigs1> fk
[23:40] <T_nigs1> got a hoe?
[23:40] <VashTheStampy> yeah
[23:40] <VashTheStampy> im looking at a couple of hoes right now
[23:40] <nogardd> i can give you some, smi
[23:40] <T_nigs1> :(
[23:40] <VashTheStampy> umm
[23:40] <T_nigs1> can I have a hoe
[23:40] <T_nigs1> tool
[23:40] <VashTheStampy> the closet hoe is at my house
[23:41] <VashTheStampy> no pls
[23:41] <nogardd> vash, im coming to get more cobble
[23:41] <nogardd> ;P
[23:41] <VashTheStampy> k
[23:41] <nogardd> 1min
[23:41] <VashTheStampy> no pls
[23:41] <Smiley864> no pls?
[23:41] <Smiley864> what?
[23:41] <VashTheStampy> idk man
[23:42] <nogardd> thats his favorite phrase today so far
[23:42] <VashTheStampy> and everyday since
[23:42] <Morizu> yes pls
[23:42] <T_nigs1> no pls
[23:42] <Smiley864> poke
[23:43] <nogardd> so you guys have seen my fabulous tower? XD
[23:43] <Smiley864> nup
[23:44] <nogardd> its there
[23:44] <nogardd> haha
[23:45] <Smiley864> still alive!
[23:45] <nogardd> lucky
[23:48] <nogardd> v.,v
[23:48] <Smiley864> c;
[23:51] <nogardd> im good ty smi ;P
[23:51] <T_nigs1> ?ffus ro
[23:52] * SamiLynn94 (SamiLynn94@SamiLynn94) has joined #main
[23:52] <T_nigs1> ):
[23:52] <Smiley864> erhuehruhruhruhruhruh
[23:52] <Smiley864> Hey
[23:52] <SamiLynn94> hi again Smilet :)
[23:52] <Smiley864> hello
[23:52] <SamiLynn94> smiley....
[23:52] <SamiLynn94> lol, typing in the dark
[23:53] <Smiley864> lol ppl accutally do call me Smilet xD (skeletoon)
[23:54] <nogardd> why you do dis?
[23:54] <Smiley864> ?
[23:54] <nogardd> waaaaaaaah
[23:54] <nogardd> almost got killed by 4 spiders
[23:55] <Smiley864> well, i got killed
[23:55] <nogardd> ouch
[23:55] <Smiley864> nuuu im a hobo again D:
[23:55] <nogardd> think i got your melons
[23:55] <Smiley864> and carrots? :D
[23:55] <SamiLynn94> nogardd, freakoleptic says hi...
[23:56] <nogardd> thats my panic room XD
[23:56] <Smiley864> ohh
[23:56] <nogardd> tell hi for me ;P
[23:57] <nogardd> heyllo
[23:57] <Smiley864> Hey
[23:57] <VashTheStampy> who dis?
[23:57] <Smiley864> rob..?
[23:57] <Smiley864> :O
[23:58] <Smiley864> poor noog
[23:58] <nogardd> woot?
[23:58] <Smiley864> poor noog
[23:58] <Smiley864> he fell off
[23:58] <nogardd> why?
[23:58] <Smiley864> idk
[23:58] <nogardd> he looks like pedobear XD
[23:59] <Smiley864> but he's Doge@ XDD
[23:59] <VashTheStampy> who nig?
[23:59] <VashTheStampy> yeah thats doge lol
[23:59] <nogardd> ye
[23:59] <nogardd> imma call him big T haha
[23:59] <Smiley864> xD

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.